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 CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Lei Municipal nº 1378/94 

Alterada e Revogada pela Lei Municipal nº 2781/2011 

 

Ata nº 005/2021 

Ata da Assembleia Geral Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de Santos – CMAS, 1 

realizada no dia 18 de maio de 2021, via plataforma online SKYPE, com a presença de conselheiros e o 2 

Secretário Executivo do conselho Sr. Leandro Lapetina Freire, conforme lista de presença abaixo: 3 

CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - EXERCÍCIO 2021 

CONSELHEIRO REPRESENTATIVIDADE 
MAIO 

AGO 

Rodrigo Salvador Lachi TITULAR GOVERNO - SEDS P 

Samanta Lima Venâncio SUPLENTE GOVERNO - SEDS P 

Tarciana Vasconcelos da Silva TITULAR GOVERNO - SMS P 
Nadia Alexandre de S. Queiroz dos Santos SUPLENTE GOVERNO - SMS *** 

Angélica Egler Graça Gomes TITULAR GOVERNO - SEDUC F 

Kelly Maria Gonzaga de Queiroz Ursini SUPLENTE GOVERNO - SEDUC F 

Paulo Roberto Paes Musa TITULAR GOVERNO - SEMES P 

Guilherme de Souza Farinhas SUPLENTE GOVERNO - SEMES *** 

Paulo Henrique Montenegro Lopes Ferreira TITULAR GOVERNO - SECULT P 

Breno Magalhães Oliveira de Mesquita SUPLENTE GOVERNO - SECULT *** 

Luiz Otávio Galvão de Barros TITULAR GOVERNO - SEDURB P 

Mauricio Valente Souto de Castro SUPLENTE GOVERNO - SEDURB *** 

Fernanda Muniz TITULAR GOVERNO - COHAB JUSTIFICADO 

Viviane Christina da Mota Souza  SUPLENTE GOVERNO - COHAB JUSTIFICADO 

Luiz Fernando Carvalho de Souza TITULAR GOVERNO - SESEG *** 

Glaucia Cristina Silva de Oliveira SUPLENTE GOVERNO - SESEG P 

Itiel Pereira de Araújo Filho TITULAR GOVERNO - SEFIN *** 

Renata de Souza SUPLENTE GOVERNO - SEFIN P 

Educandário Santista TITULAR SOC. CIVIL - ENTIDADE P 

Lar das Moças Cegas SUPLENTE SOC. CIVIL - ENTIDADE *** 

Cruzada das Senhoras Católicas SUPLENTE SOC. CIVIL - ENTIDADE P 

Associação Comunidade Mãos Dadas TITULAR SOC. CIVIL - ENTIDADE P 

CAMPS SUPLENTE SOC. CIVIL - ENTIDADE *** 

Sociedade de São Vicente de Paulo SUPLENTE SOC. CIVIL - ENTIDADE P 

Vidas Recicladas TITULAR SOC. CIVIL - ENTIDADE P 

FORT-SUAS TITULAR SOC. CIVIL - TRABALHADOR P 

Mirian da Silva SUPLENTE SOC. CIVIL - TRABALHADOR *** 

Margarett Samara Soares SUPLENTE SOC. CIVIL - TRABALHADOR 
*** 

Rayssa Ramos Barja TITULAR SOC. CIVIL - TRABALHADOR P 

Marilda Paixão Isaias dos Santos SUPLENTE SOC. CIVIL - TRABALHADOR P 

Leticia Branquinho Dorigan TITULAR SOC. CIVIL - TRABALHADOR JUSTIFICADO 
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Gislayne Kristyna Pereira Custódio SUPLENTE 
SOC. CIVIL - TRABALHADOR P 

Fernanda de Souza Santos SUPLENTE SOC. CIVIL - TRABALHADOR P 

Hagnis Cavalcanti TITULAR SOC. CIVIL - USUÁRIOS F 

Luciléia Siqueira dos Santos TITULAR SOC. CIVIL - USUÁRIOS F 

Iasmin Siqueira Morais dos Santos TITULAR SOC. CIVIL - USUÁRIOS F 

Iniciando a assembleia em segunda chamada as 09h10, Sr. Rodrigo – Presidente do CMAS, deseja um 4 

bom dia a todos e dando sequência, pede que a Secretaria Executiva faça a chamada nominal dos 5 

conselheiros para registro de presença. Na continuidade passa-se a pauta do dia: Apreciação e 6 

Deliberação da ata da AGO de 20 de abril de 2021: Sr. Rodrigo informa que a ata foi disponibilizada a 7 

todos os conselheiros via e-mail e questiona se há alguma dúvida e considerações sobre a ata. Não 8 

havendo alterações a ata é aprovada. Na sequência passa-se para o próximo item de pauta: Revalidação 9 

de inscrição das Organizações Sociais junto ao CMAS: Sr. Rodrigo solicita que o Sr. Leandro faça a 10 

explanação sobre as revalidações. Sr. Leandro informa que as Organizações Sociais aqui elencadas são 11 

aquelas que já entregaram toda a documentação para revalidação de sua inscrição e estiveram presente 12 

na última reunião da comissão de política, onde dialogou-se sobre a atuação dos serviços de 13 

acolhimento institucional neste período de pandemia. Sr. Leandro informa que as representantes das 14 

Organizações Sociais: Centro de Convivência Esperança e Vida – CCEV e Associação Nipo Brasileira de 15 

Assistência Social justificaram ausência por motivos particulares e questiona aos conselheiros se dará 16 

sequência a apreciação destas revalidações? Os conselheiros apontam que a discussão deve ficar para a 17 

próxima AGO onde as representantes possam estar presente. Na continuidade Sr. Leandro passa a narrar 18 

um resumo de cada serviço. Inicia pelo relato da Sra. Sra. Danielle – psicóloga NAPNE que esclarece 19 

sobre o Programa NINT, que já existe há 16 anos e sobre a Lanchonete Escola que existe a cerca de 18 20 

anos, cujo foco são o treinamento e preparo para habilidades sociais. Traçam um perfil do aluno, mas 21 

não necessariamente atuam como espaço de emprego apoiado. Treinam os assistidos no local de 22 

trabalho e fazem o acompanhamento antes e depois da inserção. Esclarece também sobre o programa 23 

“sublimação” que existe há 04 anos e no momento encontram-se com duas turmas, buscando trabalhar 24 

também habilidades acadêmicas. Informa que é feito o plano individual do cada assistido e trabalha-se 25 

os objetivos a serem alcançados, como organização da rotina e atividades externas. Aponta que se fez 26 

necessário a readaptação neste período da pandemia, passando a atuação para a forma remota, com 27 

atendimentos via Whatsapp, transmissão de vídeos e disponibilização de material impresso. Aponta que 28 

também foi perceptível a necessidade de se acompanhar os assistidos em suas questões emocionais e 29 

para tal criação um programa de enfrentamento / prevenção durante a pandemia, com vídeos e lives. 30 

Informa que também há a previsão de retomada das atividades para essa semana. Presente na reunião 31 

a Sra. Cristina – assistente social da organização se coloca à disposição para maiores esclarecimentos. 32 

Não havendo considerações, a revalidação é aprovada. Passa-se para o relatado da Sra. Eliane – 33 

assistente social Congregação Santista de Surdos. Esclarece que se fez necessário a redução no horário 34 

de atendimento, passando-se para média de 04 atendimentos por dia. Relata que a equipe técnica são 35 

de “ouvintes” e os interpretes todos são surdos. Aponta que os atendimentos remotos são constantes, 36 

pois quando há demanda para CRAS ou outros serviços, é necessário o acompanhamento devido ao 37 

entrave da língua, portanto sempre tem alguém junto. As aulas retomaram em fevereiro com 06 alunos. 38 

Sra. Eliane, presente na reunião, coloca o programa a disposição de todos aqueles que precisarem de 39 

apoio para atendimento a pessoa surda. Não havendo considerações, a revalidação é aprovada. Passa-40 

se para o relato da Sra. Marilene – assistente social CEB “30 de Julho” fez seu relato, informando que o 41 

serviço não parou, sendo todos os atendimentos passados para forma remota, com a continuidade das 42 
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oficinas. Esclarece que quando há necessidade há atendimento presencial. Informa que em pesquisa 43 

realizada com os familiares identificou-se que a maioria destes preferem continuar em formato remoto. 44 

Durante esse período relata que houve vários resultados positivos e que estão com 70 jovens inseridos 45 

no programa, sendo 65 vagas conveniadas com a SEDS, onde se busca trabalhar a postura profissional e 46 

a construção do currículo. Aponta que houve a suspensão dos contratos de trabalho do jovens que 47 

estavam inseridos no mercado, que são um total de 23. Informa que é feita reunião com os assistidos 48 

para reflexão e discussão sobre o momento e seus campos de atuação. Informa que também há previsão 49 

de retomada de atendimento híbrido para essa semana. Informa ainda que a maioria são beneficiários 50 

do BPC e referenciados nos serviços. Sr. Rodrigo questiona se sobre a possibilidade de retorno isso já foi 51 

discutido com a Secretaria de Desenvolvimento Social e a Entidade? Sr. Leandro aponta que essa possível 52 

retomada refere-se o retorno da Política de Educação, uma vez a vinculação destas organizações sociais 53 

com a educação. Sra. Verônica esclarece que a retomada deu-se início neste mês de forma gradativa, 54 

também nas oficinas e todos os jovens que estão inseridos no mercado de trabalho estão sendo 55 

atendidos de forma híbrida. Sra. Marilda questiona se todos os 23 jovens retornaram ao presencial, pois 56 

havia uma preocupação em relação a vacina. Sra. Verônica esclarece que algumas famílias optaram pelo 57 

não atendimento presencial até de fato todos serem vacinados. Não havendo mais questionamentos a 58 

revalidação é aprovada. Passa-se para o relato da Sra. Andreia – assistente social CEREX, esclarecendo 59 

que estão com 50 assistidos, sendo acompanhados de forma remota, por meio de vídeo chamadas, onde 60 

também são trabalhados diversos assuntos. Informa que houve 04 falecimentos de referências 61 

familiares; 06 alunos e 09 familiares. Aponta que há previsão de retomada do atendimento híbrido para 62 

essa semana. Sra. Andreia esclarece que estão seguindo os protocolos de saúde e a preocupação é em 63 

relação a todos estarem vacinados. Não havendo considerações a revalidação é aprovada. Passa-se ao 64 

relato da Sra. Adriana – assistente social APAE faz seu relato apontando que o atendimento passou a ser 65 

remoto, sendo que há 53 assistidos no âmbito da habilitação e reabilitação. Com relação ao 66 

assessoramento aponta que atendem todas as famílias vinculadas à APAE, no total de 208, com alguns 67 

atendimentos presenciais, mas a maioria também de forma remota. Com relação ao acesso ao mundo 68 

do trabalho, aponta que o NUTRE está com 25 assistidos, com atendimento hibrido. Informa que neste 69 

período ocorreu 01 contratação de jovem e há 03 vagas sendo verificadas. Sra. Adriana informa que foi 70 

desafiador para as famílias que perderam renda nesse período. Aponta que a APAE realizou campanhas 71 

para arrecadação de alimentos para auxílio as famílias. Sra. Adriana, presente na reunião, confirma que 72 

as vagas que estavam sendo captadas foram preenchidas com o encaminhamento dos assistidos. Não 73 

havendo considerações a revalidação é aprovada. Na continuidade passa-se ao relato da Sra. Maíra – 74 

representante do NUREX apontando que as atividades estão no formato remoto com material entregue 75 

as famílias. Aponta que em pesquisa com os familiares 21 apontaram a necessidade de estar presencial. 76 

Aponta que há grupo com as famílias, também no formato remoto. Relata sobre a sala de convivência, 77 

onde se trabalha a autonomia dos assistidos e que no momento estão com 10 assistidos neste espaço. 78 

Sra. Maíra presente na reunião esclarece sobre a questão da obra da segunda sede e informa que a 79 

organização promoveu um concurso de arquitetos e engenheiros e com isso serão feitos projetos para 80 

a organização, onde se ampliará as ofertas. O concurso deve ser finalizado no final do mês para se dar 81 

andamento na obra. Não havendo mais considerações a revalidação é aprovada. Na sequência passa-se 82 

ao relato da Sra. Nani – representante “Simone Horcel” que relata que mudaram de espaço, onde 83 

unificaram as duas casas. Aponta que o atendimento está no formato remoto e que a maioria dos 84 

assistidos aceitou muito bem, apenas 01 assistido se fez necessário o atendimento presencial. Relata 85 

que os encaminhamentos são feitos por toda a rede e trabalham a questão da habilitação e reabilitação 86 
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da pessoa com deficiência e que no momento estão com 72 assistidos. Sra. Nani convida ao conselho 87 

para quando possível ir conhecer o novo espaço. Não havendo considerações a revalidação é aprovada. 88 

Passa-se ao relato da Sra. Janaína – psicóloga ARS, informando que todos os atendimentos estão no 89 

formato remoto, por telefone e suspendeu-se todas as visitas. Aponta que a maioria dos atendidos não 90 

tem facilidade para acesso via Whatsapp, por serem idosos, mas esse atendimento facilitou o contato 91 

com os familiares. Informa que são realizadas reuniões mensais com o CRAS Alemoa, porta de entrada 92 

e feita a articulação com a rede de serviços. Aponta que no momento estão com 07 casos em 93 

atendimento, das 20 vagas disponíveis, contudo estão aguardando uma melhora na situação da 94 

pandemia para inserção de novos casos. Não havendo considerações a revalidação é aprovada. Não 95 

havendo dúvidas a revalidação é aprovada. Em continuidade passa-se ao relatado da Sra. Isabela – 96 

representante Flores de Maria informando que manteve-se o contato no formato remoto com as 97 

famílias, pois o atendimento presencial está suspenso. Informa que foram distribuídas cestas básicas 98 

aos atendidos e que no momento estão com 38 assistidos, por demanda espontânea e previsão da 99 

retomada presencial para maio. Aponta que o Whatsapp foi um dificultador para as famílias usarem. 100 

Não havendo considerações a revalidação é aprovada. Passa-se ao relato da Sra. Maria de Lourdes – 101 

Assistente Social Fundação Dom David, esclarece o objetivo do projeto “Fortalecendo à Família”, que 102 

tem como foco a concessão de bolsas de estudos para pessoas com deficiência com autonomia e 103 

condições de aprendizagem. Relata casos de sucesso, onde assistidos já estão formando-se na 104 

faculdade. Aponta que faz trabalho com as famílias e que neste período percebeu que houve regressão 105 

nos casos de crianças com deficiência devido à necessidade de isolamento, assim como percebe-se uma 106 

sobrecarga na família. Esclarece que esse acompanhamento é feito por meio de reunião em grupo e que 107 

este ano já realizou dois encontros. Informa que o perfil para inserção no projeto é de famílias que 108 

estejam inseridas no CADUNICO, encaminhada pelos serviços socioassistenciais e preferencialmente 109 

beneficiárias do BPC e PBF. Informa a capacidade de atendimento é de 30 atendidos e que no momento 110 

há vagas e coloca o projeto à disposição para encaminhamentos. Sra. Lourdes presente na reunião 111 

informa que desde a última reunião, fez mais um encontro com as famílias do projeto, mesmo com todas 112 

as dificuldades já relatadas. Reforça sobre a divulgação do projeto que encontra-se com vagas em 113 

aberto. Não havendo mais considerações a revalidação é aprovada. Na sequência Sr. Leandro informa 114 

que a Sra. Débora – Casa do Sol e Sra. Renata – APAEA estavam presentes na reunião, mas assim como 115 

várias pessoas encontraram dificuldades de se manter na sala de reunião devido à instabilidade da 116 

plataforma SKYPE. Sr. Leandro questiona aos conselheiros se é possível proceder com os relatos, uma 117 

vez que já foram aprovados na comissão de política e a ausência na reunião não é por decisão das 118 

mesmas, e caso haja dúvidas, poderão ser remetidas a organização e esclarecidas em próxima AGO. com 119 

a concordância dos conselheiros Sr. Leandro continua com o relato da Sra. Débora – Assistente Social da 120 

“Casa do Sol” informa que todos os idosos foram imunizados e que deixaram de fazer novas admissões 121 

até o meio do ano passado, contudo já retomaram com as devidas restrições. Informa que o isolamento 122 

dentro do serviço já é uma rotina, o que é favorecido pela estrutura. Os acolhidos não saem e não ser 123 

para consultas necessárias. Passa-se ao relato da Sra. Renata – assistente social da APAEA informando 124 

que estão com 60 assistidos, com atendimento remoto que também foi uma opção das famílias, tendo 125 

as atividades enviada as famílias. Informa que também foram entregue as famílias cestas básicas e que 126 

foi percebido um aumento no número de famílias que passaram a precisar desse benefício. Aponta que 127 

foram realizados grupos pelo Whatsapp com as famílias todas as semanas com os familiares. Relata que 128 

na semana do autismo também foram realizadas diversas lives sobre o tema. Não havendo mais 129 

considerações, as revalidações são aprovadas. Passa-se para o item Apreciação e Deliberação do 130 
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relatório de prestação de contas do 4º trimestre de 2020 – FMAS. Sr. Rodrigo passa a palavra para a 131 

Sra. Tassia que faz a apresentação dos relatórios. Sra. Marilda aponta que os relatórios são extensos, 132 

este último por exemplo foram 36 folhas, sendo assim solicita que seja lançado por blocos, por exemplo: 133 

alugueis – apresentar conjuntamente todos os gastos do item. Menciona a situação dos pagamentos de 134 

alugueis por espólio dando um impressão que são muito mais pagamentos do que alugueis contratados. 135 

Sra. Tassia explana que pode complementar com um outra planilha para facilitar o processo de leitura. 136 

Sra. Marilda concorda desde que não haja prejuízos para a análise da prestação de contas. Sra. Tarciana 137 

solicita que seja anexado a ata os relatórios de prestação de contas apresentado. Sra. Mayara questiona 138 

sobre os valores de locação destinado ao serviço de acolhimento institucional para mulheres vítimas de 139 

violência, que aparece duas vezes no relatório: abrigo sigiloso no valor de R$ 21.530,31 e SEAPRO-MVV 140 

no valor de R$ 10.534,02. Aponta que seria o mesmo serviço com nomes distintos. Sr. Rodrigo esclarece 141 

que trata-se da locação de novo imóvel para o serviço e o custo da locação refere-se ao período de 142 

reforma. Sr. Rodrigo lembra que isso foi discutido em reunião de comissão de política. Sra. Marilda 143 

solicita que seja informada essa devolutiva na próxima AGO também. Sra. Marilda solicita o 144 

esclarecimento sobre os custos com telefonia móvel. Sra. Tassia esclarece que são contrato com o 145 

Departamento de Tecnologia, para uso de telefone móvel de servidores em função de chefia e unidades 146 

que tem celular disponível. Não havendo mais dúvidas o relatório de prestação de contas é aprovado. 147 

Passa-se para o próximo item da pauta: Apreciação e deliberação da inscrição de oferta do Serviço de 148 

Acolhimento Institucional para Mulheres Vítimas de Violência – “Casa Rosa do Deserto”; da 149 

Organização Social Associação de Desenvolvimento Econômico e Social às Famílias – ADESAF. Sr. 150 

Rodrigo informa que foi pauta da comissão de política e encaminhado para a assembleia. Pede que o Sr. 151 

Leandro faça o breve relato da proposta de inscrição para posterior discussão dos conselheiros. Sr. 152 

Leandro faz a leitura da proposta e em seguida passa a palavra ao Sr. Kleber – representante da ADESAF, 153 

que justifica a ausência da Sra. Fernanda Gouveia, presidente da organização, pois a mesma está 154 

representando a organização em outros eventos em alusão ao dia 18 de maio (exploração sexual Infanto 155 

juvenil e a luta antimanicomial). Sr. Kleber contextualiza a experiência da organização social e suas 156 

respectivas atuações. Aponta que a experiência em outras ofertas trouxe a reflexão sobre a necessidade 157 

de se pensar um serviço para a oferta de acolhimento institucional na modalidade abrigo para mulheres 158 

vítimas de violência. Sr. Kleber esclarece que a organização social tem conhecimento de que é necessário 159 

a anuência do conselho sobre a oferta antes de se iniciar a mesma. Se coloca à disposição para 160 

esclarecimentos sobre a oferta. Sra. Mayara e Sra. Verônica solicitam o plano de ação para que possam 161 

ler mais detalhadamente. Sra. Marilda questiona sobre o quadro de recursos humanos da oferta que 162 

atende a NOB-RH/SUAS e o apresentado é superior ao preconizado. Sabe-se que que a NOB é uma 163 

diretrizes, sendo assim Sra. Marilda solicita que seja explanado mais sobre o quadro de recursos 164 

humanos. Sr. Kleber ratifica que a NOB é um parâmetro como destacado e atende a contento o que 165 

preconiza para o serviço. Aponta que o investimento na política pública deva ser efetivo, para que os 166 

atendimentos ocorram de forma eficaz e se consiga atender as atividades que se encontram no plano 167 

de ação que são diversas e o quadro de recursos humanos apresentado é necessário. Sra. Marilda 168 

questiona como será feito os encaminhamentos, e dentro do conjunto de serviços hoje no município, 169 

como será a articulação? Sr. Kleber esclarece que o processo de ingresso é o que está nas legislações 170 

que embasam o serviço. A articulação tem que ser conjunta, não depende só da ADESSAF. O processo 171 

de saída é trabalhado de forma qualificada, para resgate de autonomia, cidadania, inserção no mercado 172 

do trabalho, com planejamento pedagógico. Sr. Odair – assistente social da organização social reforça 173 

que o que se refere a NOB-RH/SUAS seu processo basilar é a equipe mínima, ou seja não se pode ter 174 
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menos do que ali está estipulado. O recebimento das usuárias é o que está preconizado na política e 175 

caso haja demanda espontânea será feito o referenciamento aos serviços socioassistenciais. Sra. Marilda 176 

contesta sobre a experiência da organização social na modalidade Housing First uma vez que esta 177 

metodologia está sendo construída a nível federal e que só houve implantação desse modelo no 178 

município de Porto Alegre, entende que a experiência da organização social refere-se a locação social, 179 

contudo este não é o alvo da discussão aqui no momento. Com relação ao fluxo construído em Santos, 180 

Sra. Marilda entende que este já comporta todos os serviços, mas que a organização social tem o direito 181 

de inscrição neste conselho cabendo aqui algumas considerações sobre o plano de ação apresentado. 182 

Aponta que é essencial conhecer os fluxos locais e entende que a inscrição da oferta pode ser realizada 183 

neste conselho. Sr. Rodrigo pede a palavra e esclarece que é importante colocar algumas questões em 184 

relação aos serviços de acolhimento. A proposta apresentada está de acordo com a tipificação, e desde 185 

então há mudanças na demanda sobre mulheres vítimas de violência, onde estão sendo feitas 186 

discussões tanto a nível municipal como federal. E embasando sua fala refere-se a um documento 187 

elaborado pela Secretaria de Políticas para as Mulheres da Presidência da República, denominado: 188 

Diretrizes Nacionais para o Abrigamento de Mulheres em Situação de Risco e Violência, da coleção 189 

enfrentamento da violência contra as mulheres. Este serviu para agregar ao debate em se discutir novos 190 

modelos de abrigos para mulheres em situação de violência. Sr. Rodrigo faz a citação de trecho da página 191 

19 do documento. Lembra ainda sobre a proposta da última conferência e entende que é nesse contexto 192 

que tem que se avançar na discussão. Aponta que a oferta de inscrição está de acordo com essa nova 193 

modalidade apresentada. Em relação aos fluxos apontam que estes já existem entre os serviços, onde 194 

as demandas são identificadas. Sr. Rodrigo lembra que é procedimento deste conselho aceitar inscrição 195 

de ofertas em implantação, com o prazo de seis meses para efetiva implantação. Sra. Mayara questiona 196 

se a organização social mantém relação com o Sr. Marcio França? Sr. Kleber aponta que não entende 197 

que isso seja uma questão a ser esclarecida ao conselho, pois a organização social busca parceria 198 

independentemente de vinculação política. Sra. Carine entende que a organização social poderia 199 

esclarecer os questionamentos, para não se dificultar o andamento da conversa. Sra. Rayssa questiona, 200 

caso haja a aprovação, como se traçar esse fluxo dentro da política de Santos. Aponta preocupação com 201 

isso inclusive por conta de outras entidades que estavam executando o serviço ainda sem inscrição do 202 

conselho e recebendo mulheres sem passar pelo fluxo já construído previamente pelo município. Sr. 203 

Kleber entende que os fluxos deverão ser traçados juntos. Sra. Rayssa lembra que enquanto comissão 204 

de política já foi feita uma análise quanto ao plano de trabalho referente a oferta em questão e entende 205 

que precisa-se avaliar que se as discussões no órgão gestor darão continuidade para construção de fluxo 206 

com a organização social e demais profissionais que compõe a rede de atendimento. Sr. Leandro aponta 207 

que a fala está coerente, pois compete ao órgão gestor a discussão do fluxo e compete ao conselho a 208 

fiscalização de que se essa construção de fluxo está acontecendo. Sra. Aurora aponta que o órgão gestor 209 

deve apresentar o fluxo ao conselho para que as organizações sociais também possam adequar as 210 

necessidades do município, e que isso deveria ser feito antes de aprovação da inscrição.  Sr. Rodrigo 211 

aponta que não há legalidade para essa questão. Sra. Aurora solicita que o conselho faça uma reunião 212 

com os serviços existentes para discussão do fluxo e se este não existe que seja criado para assim validar 213 

a inscrição da oferta. Sr. Leandro reafirma que não há legalidade para inviabilizar a inscrição por falta de 214 

discussão de fluxo do órgão gestor. Sr. Rodrigo entende que a reunião é viável mas reafirma que não 215 

impacta na inscrição da organização. Aproveita a oportunidade para convidar já a organização para 216 

reunião de discussão de fluxo. Como encaminhamento Sr. Rodrigo coloca em deliberação da inscrição 217 

da oferta e pede manifestação dos conselheiros. Sra. Aurora se manifesta contraria a inscrição enquanto 218 
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não houver discussão do fluxo, como responsabilidade técnica da gestão em gerenciar os serviços. Sr. 219 

Rodrigo reforça que enquanto órgão gestor deve convidar as organizações sociais para reunião de fluxo. 220 

Lembra que o órgão gestor já vem inserindo as organizações nas discussões, como por exemplo o 221 

preenchimento do CENSO SUAS e o PMASWEB, a partir de discussões deste conselho. Sra. Aurora 222 

retoma a palavra apontando que o posicionamento é contra terceirização e sim pela execução direta 223 

dos serviços públicos e solicita que seja qualificada quantos conselheiros estão presente para votação. 224 

Sr. Leandro lembra que o Regimento Interno deste conselho coloca que em segunda chamada, as 225 

assembleis contaram com apreciação e deliberação dos conselheiros que estiverem presente. 226 

Atendendo a conselheira Sra. Aurora, Sr. Leandro faz a chamada nominal dos conselheiros presentes 227 

para votação. Após chamada a votação ficou: sete votos favoráveis dos conselheiros Sr. Rodrigo; Sr. Luiz 228 

Galvão; Sra. Daniele; Sra. Rayssa; Sra. Carine; Sra. Clécia e Sra. Fernanda Souza; um voto contrário da 229 

Sra. Aurora e uma abstenção da Sra. Tarciana. Não havendo mais questionamentos é aprovada a 230 

inscrição da oferta. Em continuidade passa-se para o próximo item de pauta. Informes do CMAS: Sr. 231 

Rodrigo aponta que serão feito o relato das comissões. Sr. Leandro esclarece que a comissão de política 232 

as pautas refere-se as discussões aqui já discutidas, ficando pendente a ser apresentado na próxima 233 

reunião da comissão de política sobre a visita a Organização Social HELPP. Sobre o relato da instancia de 234 

controle social do Programa Bolsa Família, Sr. Leandro esclarece que foram apresentados dados da 235 

SEDUC sobre o formato de ensino no momento; apresentação da SEDS sobre dados do CADUNICO e a 236 

prestação de contas do IGD. Sr. Leandro informa que não houve reunião da comissão de legislação e de 237 

finanças. Passa-se para o relato da Sra. Marilda sobre a reunião do GT-POP RUA que voltou a discutir 238 

sobre o CIAMP-RUA que está caminhando sobre os editais de chamamento das universidades e demais 239 

segmentos. Relata sobre o andamento da reforma do SEACOLHE-AIF e sobre a aquisição de armários 240 

individualizados para os usuários. Aponta também sobre a discussão da ausência da vacinação das 241 

pessoas em situação de rua e sobre o orçamento da política de assistência social. Em continuidade Sr. 242 

Rodrigo faz o relato da reunião da Diretoria Executiva que tratou sobre a discussão do retorno do 243 

processo 5087/2021-09 que trata-se da solicitação da SEDS e CMAS para vacinação do profissionais do 244 

SUAS. Sr. Rodrigo faz a leitura da resposta da PROJUR no referido processo, apontando que em linhas 245 

gerais foi negada a solicitação. Sr. Rodrigo esclarece que foi definido data para entrega do Relatório de 246 

Gestão da SEDS para a próxima reunião da diretoria executiva. Sr. Leandro aponta que referente a 247 

vacinação da população de rua e sobre a vacinação dos trabalhadores do SUAS foram emitidos os 248 

respectivos ofícios à Secretaria de Saúde e a Câmara Municipal. Sra. Marilda questiona sobre a 249 

solicitação de envio aos planos de trabalho dos serviços de execução direta serem enviados ao conselho? 250 

Sr. Rodrigo informa que já está sendo providenciado. Em continuidade passa-se para o item informes 251 

do gestor: Sr. Rodrigo informa que referente ao Plano de Contingencia para o Inverno foi encaminhado 252 

para todos os serviços para que haja contribuição destes no plano. Sr. Rodrigo informa que também na 253 

data de hoje iniciou-se o pagamento da segunda parcela do PNF – Emergencial seguindo-se o calendário 254 

do Programa Bolsa Família.  Na continuidade Sr. Rodrigo passa para p item Assuntos Gerais: Sra. Rayssa 255 

faz o relato sobre sua participação na reunião do COMAD que discutiu sobre o PL que refere-se as 256 

famílias que estão no cadastro de adoção possam ser famílias acolhedoras. Informa que ainda falta 257 

conhecimento geral sobre o PL e faz-se necessário aprofundar a discussão e que será realizado um novo 258 

encontro dia 27 de maio onde todos serão convidados. Sra. Aurora convida a todos para a reunião que 259 

ocorrerá dia 21 de maio sobre as conferências municipais, realizada pela EDESP. Informa que a próxima 260 

live preparatória para as conferências que ocorreria dia 27 de maio, a pessoa convidada não poderá 261 

participar, mas sugere que se use esse espaço para dialogar com os trabalhadores e usuários sobre a 262 
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organização da conferência municipal. Sr. Rodrigo aponta que é viável, assim como os demais presentes. 263 

Não havendo manifestações e não havendo mais comentários Sr. Rodrigo encerra a assembleia às 264 

12h35.    265 

 266 

OBS: Em anexo a esta ata encontra-se os relatórios de prestação de contas do 4º trimestre de 2020 do 267 

FMAS. 268 

 269 

 270 

     271 

                                                         ____________________________                           ______________________            272 

                                                                       Rodrigo Salvador Lachi                                 Leandro Lapetina Freire                                273 
                                                                  Presidente - CMAS                                 Secretário Executivo – CMAS 274 



Prestação de Contas - 4º Trimestre - Municipal

Despesas R$ 3.234.937,01

Material Permanente

OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO GASTO

Auxílio Moradia 17 16 16 R$ 24.960,00

Cestas Básicas 360 360 360 R$ 44.465,76

Fênix 71 71 68 R$ 207.502,13

Guarda Subsidiada 13 10 10 R$ 62.456,16

Programa Nossa Família 610 622 612 R$ 346.140,00

Programa Novo Rumo 28 27 27 R$ 87.501,34

Programa Valorização do 

Jovem
8 8 8 R$ 2.730,00

R$ 775.755,39

Entidades Mensal Pago

Vidas Recicladas R$ 51.591,87 R$ 154.775,61

Mensageiros da Luz R$ 9.952,14 R$ 29.856,42

30 de Julho R$ 18.440,78 R$ 55.322,34

Anália Franco R$ 12.161,39 R$ 36.484,17

São Vicente de Paulo R$ 17.450,17 R$ 17.450,17

Educandário Santista - 

Autoestima
R$ 27.324,58 R$ 81.973,74

Educandário Santista - 

Artessência
R$ 40.870,87 R$ 122.612,61

GALP R$ 10.407,44 R$ 31.222,32

Albergue Noturno R$ 36.822,90 R$ 110.468,70

Casa do Paraplégico R$ 18.440,78 R$ 55.322,34

PRÓ-VIVER R$ 7.860,29 R$ 23.580,87

ASPPE R$ 25.739,46 R$ 77.218,38

Lar Santo Expedito R$ 3.750,00 R$ 26.250,00

R$ 822.537,67

Contratos e Serviços

Alarmes e Monitoramento R$ 2.668,36 Abrigo de Emergencia R$ 23.166,72

Banheiros Químicos R$ 6.624,44 Anália Franco R$ 14.841,93

Combustíveis R$ 18.942,57 Abrigo Sigiloso R$ 21.530,31

Concessionárias R$ 798.108,97 Casa das Anas R$ 10.500,00

Limpeza de Caixas de 

Gordura 
R$ 13.173,16 Casa Êxodo* R$ 25.200,00

Outsourcing R$ 2.474,69 CECOM Vida Nova R$ 26.321,67

Locação de Veículos R$ 22.348,40 CRAS Centro R$ 50.823,63

Manutenção Elevador R$ 1.326,50 CREAS ZL R$ 38.491,35

Prodesan Informática R$ 125.011,32 Lar Santo Expedito R$ 33.569,36

Prodesan Limpeza R$ 127.437,44 Lavanderia Comunitária R$ 24.279,66

Seguros R$ 258,03 República de Jovens R$ 7.936,92

Banco do Brasil R$ 2.908,62 República Vitória R$ 583,02

Passagens Santos x São Paulo R$ 2.523,00 Repúlica Bem Viver R$ 8.100,00

Cheque de Adiantamento R$ 1.047,68 Residência Inclusiva R$ 9.420,00

R$ 1.124.853,18 SEABRIGO-AIF R$ 31.928,94

SEACOLHE-AIF R$ 14.041,34

SEACOLHE-CA R$ 8.794,70

SEAPRO MVV R$ 10.534,02

SEFAMAC R$ 7.698,01

R$ 367.761,58

*Coronavirus

Contribuições

Auxílios

Locação de Imóveis



Material Permanente

Tendas Sanfonadas R$ 2.970,00 SESP- PSR

Berço padrão americano R$ 530,00 SEABRIGO-AIF

Ventiladores e Carrinhos de suporte R$ 4.612,00 Abrigo de Emergência

R$ 8.112,00

Material de Consumo

Alimentação R$ 124.955,92

Gás botijão R$ 654,59

Material de Escritório R$ 2.133,48

Material de Limpeza R$ 3.664,00

EPI R$ 1.183,64

Uniformes R$ 1.489,72

Cheques de Adiantamento R$ 1.835,84

R$ 135.917,19
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Filtro: Pagamentos de 01/10/2020 a 31/12/2020

Conta BancáriaClassificação InstitucionalRecursoConta
ValorEmpenhoCredor

Ordem da Pagamento

Lançamento de Caixa

Pagamento

Conta Bancária tUECód. AplicaçãoCód. Fonte RecursoDescrição do SubelementoContaPagoAnoNúmeroNomePagamentoLançamento de Caixa

Conta-Ficha : 1043

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

522,50201916177DAVI VINICIUS  DE OLIVEIRA05/10/2020
02 Pagamento: 045034/2020

Conta-Ficha : 1044

FICHA: 7509 - 001|00004-0|58141-0 - PMS CPB PROVISAO 
58141-0 - 0690-58141-0

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010001Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

114.360,0020201345PROGRAMA NOSSA FAMILIA19/10/2020
02 Pagamento: 047900/2020

FICHA: 7509 - 001|00004-0|58141-0 - PMS CPB PROVISAO 
58141-0 - 0690-58141-0

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010001Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

117.180,0020201345PROGRAMA NOSSA FAMILIA25/11/2020
02 Pagamento: 050755/2020

FICHA: 7509 - 001|00004-0|58141-0 - PMS CPB PROVISAO 
58141-0 - 0690-58141-0

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010001Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

114.600,0020201345PROGRAMA NOSSA FAMILIA23/12/2020
02 Pagamento: 054264/2020

Conta-Ficha : 1045

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208687BÁRBARA IZABEL DA SILVA SANTOS07/10/2020
02 Pagamento: 045193/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208706LINCOLN KAUANN LOPES DE OLIVEIRA07/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208681GUILHERME SILVA FERREIRA08/10/2020
02 Pagamento: 045214/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010101

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física130,0020208703LIVIA BRAGA RAMOS08/10/2020

02 Pagamento: 045215/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208720WILLIANE LEITE DA SILVA08/10/2020
02 Pagamento: 046099/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208681GUILHERME SILVA FERREIRA06/11/2020
02 Pagamento: 048845/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208720WILLIANE LEITE DA SILVA06/11/2020
02 Pagamento: 048847/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208703LIVIA BRAGA RAMOS06/11/2020
02 Pagamento: 048851/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208706LINCOLN KAUANN LOPES DE OLIVEIRA09/11/2020
02 Pagamento: 049057/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208687BÁRBARA IZABEL DA SILVA SANTOS09/11/2020
02 Pagamento: 049058/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208703LIVIA BRAGA RAMOS08/12/2020
02 Pagamento: 052233/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208720WILLIANE LEITE DA SILVA08/12/2020
02 Pagamento: 052235/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208681GUILHERME SILVA FERREIRA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208706LINCOLN KAUANN LOPES DE OLIVEIRA08/12/2020
02 Pagamento: 052237/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010101

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física130,0020208687BÁRBARA IZABEL DA SILVA SANTOS08/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208717ANA VITÓRIA SANTOS BATISTA08/12/2020
02 Pagamento: 052239/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208704KEVIN EFRAIN SILVA DOS SANTOS08/12/2020

FICHA: 7561 - 001|00004-0|59886-0 - RECEITA SEAS 
TESOURO - 1152-59886-0

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208717ANA VITÓRIA SANTOS BATISTA13/10/2020
02 Pagamento: 045832/2020

FICHA: 7561 - 001|00004-0|59886-0 - RECEITA SEAS 
TESOURO - 1152-59886-0

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208704KEVIN EFRAIN SILVA DOS SANTOS13/10/2020
02 Pagamento: 045837/2020

FICHA: 7561 - 001|00004-0|59886-0 - RECEITA SEAS 
TESOURO - 1152-59886-0

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010101

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física130,0020208704KEVIN EFRAIN SILVA DOS SANTOS09/11/2020

02 Pagamento: 049642/2020

FICHA: 7561 - 001|00004-0|59886-0 - RECEITA SEAS 
TESOURO - 1152-59886-0

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010101Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020208717ANA VITÓRIA SANTOS BATISTA09/11/2020

Conta-Ficha : 1046

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

731,5020202577CAROLINE SALES SANTANA07/10/2020
02 Pagamento: 045187/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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Conta BancáriaClassificação InstitucionalRecursoConta
ValorEmpenhoCredor

Ordem da Pagamento

Lançamento de Caixa

Pagamento

Conta Bancária tUECód. AplicaçãoCód. Fonte RecursoDescrição do SubelementoContaPagoAnoNúmeroNomePagamentoLançamento de Caixa

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

313,50202012245CAROLINE SALES SANTANA07/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

731,5020202576GABRIELA JOAQUIM FERREIRA07/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205096

STEFANY APARECIDA GOES RUFINO 
ALVES07/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

383,1720203742ALLAN DOS SANTOS07/10/2020
02 Pagamento: 045218/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205665RANIELI DA SILVA DO ESPIRITO SANTO07/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208714WILLIAM VINÍCIUS BORGES DA SILVA07/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208711ELAINE ALVES BARBOSA07/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208712ROSANGELA RODRIGUES DE SANTANA07/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010468BRUNA ANJOS DOS SANTOS05/10/2020
02 Pagamento: 046100/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010473DÉBORA DE SOUZA ALVES05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010469

CAIO AUGUSTO MULLER SERAFIM 
TURRA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

209,0020202612NATALY DE LIMA LOPES05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010478JAQUELINE MARIA JOSE DA SILVA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física836,00202010479KAMILA REYSCER SILVA CONCEICAO05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010459JHENNIFER CONCEICAO FERREIRA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010472DALYLA CRISTINA MELO DOS SANTOS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010470CARLOS AUGUSTO DE MELO GODINHO05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física836,00202010467NATALY DE LIMA LOPES05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010476ISABELA LUANA TAVARES DA SILVA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010466LETICIA MARIA DA SILVA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010464VICTOR AFONSO DA SILVA MARTINS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010475GABRIELLE RIBEIRO DO NASCIMENTO05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

209,0020202350KAMILA REYSCER SILVA CONCEICAO05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010465MARIANA ARISTIDES BLEY05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010474FERNANDA CRISTINA DA SILVA BARROS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010460ROSELAYNE DE OLIVEIRA 
CONSTANTINO

05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010461SABRINA CABRAL WILKENS RIBAS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010462SAMANTHA DE OLIVEIRA CAVALCANTE 
DOS SANTOS

05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010463STEFANI CONCEICAO DA SILVA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010471CASSIANO DA SILVA GOMES05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010480MAGDIEL MIQUEIAS MUNIZ DA SILVA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010477ISAEL DOS SANTOS AZEVEDO05/10/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205665RANIELI DA SILVA DO ESPIRITO SANTO06/11/2020
02 Pagamento: 048860/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208711ELAINE ALVES BARBOSA06/11/2020
02 Pagamento: 048861/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208712ROSANGELA RODRIGUES DE SANTANA06/11/2020

02 Pagamento: 048862/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010472DALYLA CRISTINA MELO DOS SANTOS06/11/2020
02 Pagamento: 048909/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010471CASSIANO DA SILVA GOMES06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010478JAQUELINE MARIA JOSE DA SILVA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010459JHENNIFER CONCEICAO FERREIRA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010479KAMILA REYSCER SILVA CONCEICAO06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010466LETICIA MARIA DA SILVA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010480MAGDIEL MIQUEIAS MUNIZ DA SILVA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010465MARIANA ARISTIDES BLEY06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010467NATALY DE LIMA LOPES06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010470CARLOS AUGUSTO DE MELO GODINHO06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010460

ROSELAYNE DE OLIVEIRA 
CONSTANTINO06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010461SABRINA CABRAL WILKENS RIBAS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010462

SAMANTHA DE OLIVEIRA CAVALCANTE 
DOS SANTOS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010463STEFANI CONCEICAO DA SILVA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010464VICTOR AFONSO DA SILVA MARTINS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010469

CAIO AUGUSTO MULLER SERAFIM 
TURRA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010474FERNANDA CRISTINA DA SILVA BARROS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010475GABRIELLE RIBEIRO DO NASCIMENTO06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010476ISABELA LUANA TAVARES DA SILVA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010477ISAEL DOS SANTOS AZEVEDO06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010473DÉBORA DE SOUZA ALVES06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010468BRUNA ANJOS DOS SANTOS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202012245CAROLINE SALES SANTANA06/11/2020
02 Pagamento: 049549/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

119,3420201341STEFANY APARECIDA GOES RUFINO 
ALVES

06/11/2020
02 Pagamento: 049551/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

577,3320205096STEFANY APARECIDA GOES RUFINO 
ALVES

06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208714WILLIAM VINÍCIUS BORGES DA SILVA06/11/2020
02 Pagamento: 049644/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202012245CAROLINE SALES SANTANA08/12/2020
02 Pagamento: 052232/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208712ROSANGELA RODRIGUES DE SANTANA08/12/2020
02 Pagamento: 052463/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208711ELAINE ALVES BARBOSA08/12/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

905,67202013960RANIELI DA SILVA DO ESPIRITO SANTO08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

139,3320205665RANIELI DA SILVA DO ESPIRITO SANTO08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208714WILLIAM VINÍCIUS BORGES DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010465MARIANA ARISTIDES BLEY08/12/2020
02 Pagamento: 052464/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010480MAGDIEL MIQUEIAS MUNIZ DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010464VICTOR AFONSO DA SILVA MARTINS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010463STEFANI CONCEICAO DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010462

SAMANTHA DE OLIVEIRA CAVALCANTE 
DOS SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010461SABRINA CABRAL WILKENS RIBAS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010460ROSELAYNE DE OLIVEIRA 
CONSTANTINO

08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010466LETICIA MARIA DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010479KAMILA REYSCER SILVA CONCEICAO08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010459JHENNIFER CONCEICAO FERREIRA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010478JAQUELINE MARIA JOSE DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010477ISAEL DOS SANTOS AZEVEDO08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010476ISABELA LUANA TAVARES DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010475GABRIELLE RIBEIRO DO NASCIMENTO08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010474FERNANDA CRISTINA DA SILVA BARROS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010473DÉBORA DE SOUZA ALVES08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010472DALYLA CRISTINA MELO DOS SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010471CASSIANO DA SILVA GOMES08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010201

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010470CARLOS AUGUSTO DE MELO GODINHO08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010469CAIO AUGUSTO MULLER SERAFIM 
TURRA

08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010468BRUNA ANJOS DOS SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010201Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010467NATALY DE LIMA LOPES08/12/2020

Conta-Ficha : 1063

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições27.324,5820201098EDUCANDARIO SANTISTA02/10/2020
02 Pagamento: 044993/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições40.870,8720201609EDUCANDARIO SANTISTA02/10/2020

02 Pagamento: 045003/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições10.407,4420201091GRUPO AMIGO DO LAR POBRE - GALP02/10/2020

02 Pagamento: 045006/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições7.860,2920201429PRO VIVER OBRAS SOCIAIS E 
EDUCACIONAIS

02/10/2020
02 Pagamento: 045008/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições7.860,2920201429

PRO VIVER OBRAS SOCIAIS E 
EDUCACIONAIS03/11/2020

02 Pagamento: 048187/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições40.870,8720201609EDUCANDARIO SANTISTA03/11/2020
02 Pagamento: 048191/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições27.324,5820201098EDUCANDARIO SANTISTA03/11/2020
02 Pagamento: 048197/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições10.407,4420201091GRUPO AMIGO DO LAR POBRE - GALP03/11/2020

02 Pagamento: 048199/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições27.324,5820201098EDUCANDARIO SANTISTA02/12/2020
02 Pagamento: 051640/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições40.870,8720201609EDUCANDARIO SANTISTA02/12/2020
02 Pagamento: 051641/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições10.407,4420201091GRUPO AMIGO DO LAR POBRE - GALP02/12/2020

02 Pagamento: 051644/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições7.860,2920201429PRO VIVER OBRAS SOCIAIS E 
EDUCACIONAIS

02/12/2020
02 Pagamento: 051964/2020

Conta-Ficha : 1072

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais De Distribuição Gratuita3.3.90.32.00 - Material, Bem ou Serviço para 
Distribuição Gratuita

3.602,55202010108NUTRICIONALE COMERCIO DE 
ALIMENTOS LTDA

01/10/2020
02 Pagamento: 044690/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Outros Materiais De Distribuição Gratuita

3.3.90.32.00 - Material, Bem ou Serviço para 
Distribuição Gratuita7.925,61202010108

NUTRICIONALE COMERCIO DE 
ALIMENTOS LTDA01/10/2020

02 Pagamento: 044691/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais De Distribuição Gratuita3.3.90.32.00 - Material, Bem ou Serviço para 
Distribuição Gratuita

7.925,61202010108NUTRICIONALE COMERCIO DE 
ALIMENTOS LTDA

01/10/2020
02 Pagamento: 044692/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais De Distribuição Gratuita3.3.90.32.00 - Material, Bem ou Serviço para 
Distribuição Gratuita

7.925,6120205412NUTRICIONALE COMERCIO DE 
ALIMENTOS LTDA

01/10/2020
02 Pagamento: 044693/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Outros Materiais De Distribuição Gratuita

3.3.90.32.00 - Material, Bem ou Serviço para 
Distribuição Gratuita411,7220205412

NUTRICIONALE COMERCIO DE 
ALIMENTOS LTDA01/10/2020

02 Pagamento: 044694/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais De Distribuição Gratuita3.3.90.32.00 - Material, Bem ou Serviço para 
Distribuição Gratuita

823,44202010108NUTRICIONALE COMERCIO DE 
ALIMENTOS LTDA

01/10/2020
02 Pagamento: 044703/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais De Distribuição Gratuita3.3.90.32.00 - Material, Bem ou Serviço para 
Distribuição Gratuita

7.925,61202010108NUTRICIONALE COMERCIO DE 
ALIMENTOS LTDA

01/10/2020
02 Pagamento: 045413/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais De Distribuição Gratuita3.3.90.32.00 - Material, Bem ou Serviço para 
Distribuição Gratuita

7.925,6120205412NUTRICIONALE COMERCIO DE 
ALIMENTOS LTDA

27/10/2020
02 Pagamento: 048234/2020

Conta-Ficha : 1094

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.737,6920191024BANCO DO BRASIL S/A13/10/2020
02 Pagamento: 045884/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

2.523,00201916224ELUX SS EXPRESSO LUXO SAO PAULO 
SANTOS LTDA

06/11/2020
02 Pagamento: 048970/2020

Conta-Ficha : 1097

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202011748KELLY CRISTINA RODRIGUES DA SILVA01/10/2020
02 Pagamento: 044610/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202012121MANUELA GOMES DA SILVA DOS 
SANTOS

01/10/2020
02 Pagamento: 044611/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202011870ANDRIELY ALMEIDA SOUSA01/10/2020
02 Pagamento: 044612/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física600,00202012675JUCILENE DE GODOY MARTINS01/10/2020

02 Pagamento: 044615/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,0020209790JAQUELINE RIBEIRO DOS SANTOS01/10/2020
02 Pagamento: 044618/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,0020209791ZILA SOBRAL DE MORAIS01/10/2020
02 Pagamento: 044622/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202011889ANA DANIELLE FERREIRA DOS SANTOS01/10/2020
02 Pagamento: 044624/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202010913PAULA GUIMARAES FRANCISCO01/10/2020
02 Pagamento: 044628/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202012516IARA BATISTA DOS SANTOS06/10/2020
02 Pagamento: 045366/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202013566JESSICA CRISTINA DOS SANTOS06/10/2020
02 Pagamento: 045367/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020201351ANGELA CRISTINA DE GOIS SANTOS15/10/2020
02 Pagamento: 046157/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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Pagamento
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FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202012675JUCILENE DE GODOY MARTINS03/11/2020
02 Pagamento: 048361/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202014847PAULA GUIMARAES FRANCISCO03/11/2020
02 Pagamento: 048362/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física600,00202013566JESSICA CRISTINA DOS SANTOS03/11/2020

02 Pagamento: 048363/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202011748KELLY CRISTINA RODRIGUES DA SILVA03/11/2020
02 Pagamento: 048364/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202012516IARA BATISTA DOS SANTOS03/11/2020
02 Pagamento: 048372/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física600,00202012121

MANUELA GOMES DA SILVA DOS 
SANTOS04/11/2020

02 Pagamento: 048590/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202011870ANDRIELY ALMEIDA SOUSA04/11/2020
02 Pagamento: 048591/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física600,00202011889ANA DANIELLE FERREIRA DOS SANTOS04/11/2020

02 Pagamento: 048592/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020201351ANGELA CRISTINA DE GOIS SANTOS16/11/2020
02 Pagamento: 050023/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202016733MANUELA GOMES DA SILVA DOS 
SANTOS

03/12/2020
02 Pagamento: 051921/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física600,00202016731ANDRIELY ALMEIDA SOUSA03/12/2020

02 Pagamento: 051922/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202014847PAULA GUIMARAES FRANCISCO03/12/2020
02 Pagamento: 051926/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física600,00202016330KELLY CRISTINA RODRIGUES DA SILVA03/12/2020

02 Pagamento: 051927/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física600,00202015134ANA DANIELLE FERREIRA DOS SANTOS03/12/2020

02 Pagamento: 051928/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202012516IARA BATISTA DOS SANTOS08/12/2020
02 Pagamento: 052238/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física130,0020201351ANGELA CRISTINA DE GOIS SANTOS15/12/2020

02 Pagamento: 052983/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202013566JESSICA CRISTINA DOS SANTOS04/12/2020
02 Pagamento: 054311/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física130,0020201394MARGARETE REIS DE OLIVEIRA05/10/2020

02 Pagamento: 044904/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física600,0020209792ANA LUCIA DOS  SANTOS02/10/2020

02 Pagamento: 045013/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

300,0020201401ALESSANDRA MUNIZ15/10/2020
02 Pagamento: 046172/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

200,0020201403DENISE DIAS DOS SANTOS15/10/2020
02 Pagamento: 046173/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física260,0020201395SIMONE APARECIDA DA SILVA15/10/2020

02 Pagamento: 046174/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

300,0020201399ELIVALDO DOS SANTOS JUNIOR15/10/2020
02 Pagamento: 046175/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202012569MARILDA DE JESUS LEMES15/10/2020
02 Pagamento: 046176/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,0020201397SOLANGE MAIOR DE OLIVEIRA SETUBAL15/10/2020
02 Pagamento: 046177/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202014999JÉSSICA DAYANE APARECIDA PAULINO 
RIBEIRO

03/11/2020
02 Pagamento: 048200/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202014022ANA LUCIA DOS  SANTOS04/11/2020
02 Pagamento: 048505/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020201394MARGARETE REIS DE OLIVEIRA05/11/2020
02 Pagamento: 048730/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

260,0020201395SIMONE APARECIDA DA SILVA16/11/2020
02 Pagamento: 050002/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,0020201397SOLANGE MAIOR DE OLIVEIRA SETUBAL16/11/2020
02 Pagamento: 050004/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

300,0020201401ALESSANDRA MUNIZ16/11/2020
02 Pagamento: 050005/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

200,0020201403DENISE DIAS DOS SANTOS16/11/2020
02 Pagamento: 050006/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202012569MARILDA DE JESUS LEMES16/11/2020
02 Pagamento: 050007/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

300,0020201399ELIVALDO DOS SANTOS JUNIOR16/11/2020
02 Pagamento: 050008/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física600,00202014999

JÉSSICA DAYANE APARECIDA PAULINO 
RIBEIRO03/12/2020

02 Pagamento: 051820/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202014022ANA LUCIA DOS  SANTOS03/12/2020
02 Pagamento: 051823/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

130,0020201394MARGARETE REIS DE OLIVEIRA07/12/2020
02 Pagamento: 052131/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física300,0020201401ALESSANDRA MUNIZ15/12/2020

02 Pagamento: 052914/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

200,0020201403DENISE DIAS DOS SANTOS15/12/2020
02 Pagamento: 052916/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física300,0020201399ELIVALDO DOS SANTOS JUNIOR15/12/2020

02 Pagamento: 052917/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

260,0020201395SIMONE APARECIDA DA SILVA15/12/2020
02 Pagamento: 052920/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

600,00202012569MARILDA DE JESUS LEMES15/12/2020
02 Pagamento: 054321/2020

Conta-Ficha : 1098

FICHA: 7481 - 104|00345-0|20013-7 - MOVIMENTO - 20013-701.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205245SABRINA DOS SANTOS CAETANO11/11/2020
02 Pagamento: 049646/2020

FICHA: 7481 - 104|00345-0|20013-7 - MOVIMENTO - 20013-701.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205245SABRINA DOS SANTOS CAETANO11/11/2020

02 Pagamento: 049647/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204976MARCELA CRISTINA DE OLIVEIRA05/10/2020
02 Pagamento: 045034/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206137MAYARA DOS SANTOS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204711MARIA CAROLINA DE MATOS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020201285MARIA PATRICIA DA SILVA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205629MARILIA ROCHA DOS SANTOS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020201306MARIZI PEREIRA DE LIMA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205659NANCY FERREIRA ALVES05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208718ODILON EDUARDO FERREIRA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208723PETRUCIO JOSE DE OLIVEIRA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020206193RAPHAELA DE CASSIA MARCIANO05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206317
RICARDO AUGUSTUS GONGORA 
FERREIRA

05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204985ROBERTA MARVEJOL BASTOS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020206194

ROGÉRIO MARCONDES MATOS DA 
SILVA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.672,00202011769ROSANA MARIA OLIVEIRA SILVA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020204719ROSELI DO SOCORRO LIMA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020206318ROSEMEIRE ESPINI05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205245SABRINA DOS SANTOS CAETANO05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020206196SANDY TAVARES FUJIYE05/10/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206199SIBELE COSTA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209007SIMONE DO NASCIMENTO SAMAMEDE05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208111

SILVANA CORRÊA DOS SANTOS 
AUGUSTINHO05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205243TALISSA APARECIDA JESUINO PINTO05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206051TATYANA MARQUES ROCHA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205246VALDICEA OLIVEIRA DE JESUS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206192VALDIRENE VIEIRA DOS SANTOS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020201283VIVIAN BARBOSA DOS SANTOS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

69,6620202364JOAO PAULO GARCIA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206204ALBERTO DONIDIO DE PINHO 
GALHARDO

05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202011079ALEXANDER FERREIRA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209005ALEXANDRE MAGNO DE OLIVEIRA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208995ANA FLÁVIA BONADIO CURY05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205656ANA MARIA PAREGAS FERNANDES05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205249ANA PAULA DA COSTA BRAGA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020206205ANDREIA DA SILVA MENDONCA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208999CRISTINA MARINHO DA SILVA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205242ANDREIA DAS NEVES RIBEIRO05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205630ANDRESSA ANTONIO05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208725ANTONIO HELIO DOS SANTOS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

557,3320201263CARLOS ROBERTO BORGES DA COSTA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física487,67202011161CARLOS ROBERTO BORGES DA COSTA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205248CLAYTON PEREIRA CAVALCANTE05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205346DANIEL SALDANHA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209001DANILO AFONSO ABREU05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204726DARIANE CRISTINA DA SILVA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205658DELMA SANTOS DA SILVA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209004DENIZ RUIZ HORACIO05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209000EMERSON JUNIOR MORAES DOS 
SANTOS

05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204727ELAINE CRISTINA DOS SANTOS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204728ELIANE INOCENCIO DE JESUS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204724FABRICIO MODESTO05/10/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206202FELIPE LEANDRO DOS SANTOS BATISTA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

34,8320204716FLAVIO FERREIRA DE MATOS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020204984GABRIELE MOREIRA DO AMARAL05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208997GERALDO VEIRA FERNANDES05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020201249GILBERTO MASCARELLI05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202011078GLAUCIA DOS SANTOS FERNANDES05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204710GRAZIELLE  GUIMARAES MOREIRA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020201274HELENICE DOS SANTOS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020201269HERLY TEIXEIRA DE SOUZA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206195JANAINA APARECIDA LIMA BRUM05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020204723JANAINA MARQUES TAVARES05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204720JENIFFER DOS SANTOS OLIVEIRA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205634JUCIMEIRE FREITAS GAMBI05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020201262LINDALVA MARIA DA SILVA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020201532LOURIVAL BISPO DA PAIXAO JUNIOR05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020201223LUCIANA MARIA SANTOS05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204725LUIZ CARLOS ANDRADE05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020204722MAISA ALVES DE LIMA05/10/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020201283VIVIAN BARBOSA DOS SANTOS06/11/2020

02 Pagamento: 049091/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206204ALBERTO DONIDIO DE PINHO 
GALHARDO

06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202011079ALEXANDER FERREIRA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020209005ALEXANDRE MAGNO DE OLIVEIRA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206196SANDY TAVARES FUJIYE06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.010,1720206199SIBELE COSTA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

34,83202011770SIBELE COSTA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209007SIMONE DO NASCIMENTO SAMAMEDE06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208111SILVANA CORRÊA DOS SANTOS 
AUGUSTINHO

06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205243TALISSA APARECIDA JESUINO PINTO06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206051TATYANA MARQUES ROCHA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205246VALDICEA OLIVEIRA DE JESUS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206192VALDIRENE VIEIRA DOS SANTOS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

522,5020201532LOURIVAL BISPO DA PAIXAO JUNIOR06/11/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208995ANA FLÁVIA BONADIO CURY06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205656ANA MARIA PAREGAS FERNANDES06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205249ANA PAULA DA COSTA BRAGA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.010,1720206205ANDREIA DA SILVA MENDONCA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

34,83202011772ANDREIA DA SILVA MENDONCA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205242ANDREIA DAS NEVES RIBEIRO06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205630ANDRESSA ANTONIO06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208725ANTONIO HELIO DOS SANTOS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202011161CARLOS ROBERTO BORGES DA COSTA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

592,17202013617CLAUDIO MARCELO RODRIGUES 
BORGES

06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205248CLAYTON PEREIRA CAVALCANTE06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208999CRISTINA MARINHO DA SILVA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205346DANIEL SALDANHA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020209001DANILO AFONSO ABREU06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204726DARIANE CRISTINA DA SILVA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205658DELMA SANTOS DA SILVA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209004DENIZ RUIZ HORACIO06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020209000

EMERSON JUNIOR MORAES DOS 
SANTOS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020204727ELAINE CRISTINA DOS SANTOS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204728ELIANE INOCENCIO DE JESUS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204724FABRICIO MODESTO06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020206202FELIPE LEANDRO DOS SANTOS BATISTA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204984GABRIELE MOREIRA DO AMARAL06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208997GERALDO VEIRA FERNANDES06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020201249GILBERTO MASCARELLI06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202011078GLAUCIA DOS SANTOS FERNANDES06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204710GRAZIELLE  GUIMARAES MOREIRA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020201274HELENICE DOS SANTOS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020201269HERLY TEIXEIRA DE SOUZA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206195JANAINA APARECIDA LIMA BRUM06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204723JANAINA MARQUES TAVARES06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204720JENIFFER DOS SANTOS OLIVEIRA06/11/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205634JUCIMEIRE FREITAS GAMBI06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020201262LINDALVA MARIA DA SILVA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020201223LUCIANA MARIA SANTOS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204725LUIZ CARLOS ANDRADE06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204722MAISA ALVES DE LIMA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020204976MARCELA CRISTINA DE OLIVEIRA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206137MAYARA DOS SANTOS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020204711MARIA CAROLINA DE MATOS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020201285MARIA PATRICIA DA SILVA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205629MARILIA ROCHA DOS SANTOS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020201306MARIZI PEREIRA DE LIMA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205659NANCY FERREIRA ALVES06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208718ODILON EDUARDO FERREIRA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física766,3320208723PETRUCIO JOSE DE OLIVEIRA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206193RAPHAELA DE CASSIA MARCIANO06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020206317

RICARDO AUGUSTUS GONGORA 
FERREIRA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204985ROBERTA MARVEJOL BASTOS06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020206194

ROGÉRIO MARCONDES MATOS DA 
SILVA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202011769ROSANA MARIA OLIVEIRA SILVA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204719ROSELI DO SOCORRO LIMA06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

975,3320206318ROSEMEIRE ESPINI06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física69,67202011782ROSEMEIRE ESPINI06/11/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

-1.045,0020205245SABRINA DOS SANTOS CAETANO05/10/2020
02 Pagamento: 049645/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.010,17202015289ALBERTO DONIDIO DE PINHO 
GALHARDO

08/12/2020
02 Pagamento: 052484/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

418,00202014023VIVIAN BARBOSA DOS SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

627,0020201283VIVIAN BARBOSA DOS SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205246VALDICEA OLIVEIRA DE JESUS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205243TALISSA APARECIDA JESUINO PINTO08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

975,3320208111SILVANA CORRÊA DOS SANTOS 
AUGUSTINHO

08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209007SIMONE DO NASCIMENTO SAMAMEDE08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202011770SIBELE COSTA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

34,8320206196SANDY TAVARES FUJIYE08/12/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202011782ROSEMEIRE ESPINI08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204719ROSELI DO SOCORRO LIMA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202011769ROSANA MARIA OLIVEIRA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

34,8320206194ROGÉRIO MARCONDES MATOS DA 
SILVA

08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204985ROBERTA MARVEJOL BASTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física34,8320206317

RICARDO AUGUSTUS GONGORA 
FERREIRA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

34,8320206193RAPHAELA DE CASSIA MARCIANO08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208718ODILON EDUARDO FERREIRA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205659NANCY FERREIRA ALVES08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

801,17202013963MARIZI PEREIRA DE LIMA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física243,8320201306MARIZI PEREIRA DE LIMA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205629MARILIA ROCHA DOS SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física592,17202013961MARIA PATRICIA DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física452,8320201285MARIA PATRICIA DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204711MARIA CAROLINA DE MATOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020206137MAYARA DOS SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204976MARCELA CRISTINA DE OLIVEIRA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020204722MAISA ALVES DE LIMA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020204725LUIZ CARLOS ANDRADE08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020201223LUCIANA MARIA SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

139,33202014020LINDALVA MARIA DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física905,6720201262LINDALVA MARIA DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204720JENIFFER DOS SANTOS OLIVEIRA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204723JANAINA MARQUES TAVARES08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

34,8320206195JANAINA APARECIDA LIMA BRUM08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

69,67202014846HERLY TEIXEIRA DE SOUZA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

975,3320201269HERLY TEIXEIRA DE SOUZA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

69,67202014021HELENICE DOS SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

975,3320201274HELENICE DOS SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204710GRAZIELLE  GUIMARAES MOREIRA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202011078GLAUCIA DOS SANTOS FERNANDES08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020201249GILBERTO MASCARELLI08/12/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020208997GERALDO VEIRA FERNANDES08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204984GABRIELE MOREIRA DO AMARAL08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física731,5020206202FELIPE LEANDRO DOS SANTOS BATISTA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204724FABRICIO MODESTO08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204728ELIANE INOCENCIO DE JESUS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020204727ELAINE CRISTINA DOS SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209004DENIZ RUIZ HORACIO08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020209000

EMERSON JUNIOR MORAES DOS 
SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205658DELMA SANTOS DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204726DARIANE CRISTINA DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020209001DANILO AFONSO ABREU08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205346DANIEL SALDANHA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208999CRISTINA MARINHO DA SILVA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202013617

CLAUDIO MARCELO RODRIGUES 
BORGES08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202011161CARLOS ROBERTO BORGES DA COSTA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208725ANTONIO HELIO DOS SANTOS08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205630ANDRESSA ANTONIO08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020205242ANDREIA DAS NEVES RIBEIRO08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202011772ANDREIA DA SILVA MENDONCA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205249ANA PAULA DA COSTA BRAGA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205656ANA MARIA PAREGAS FERNANDES08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020208995ANA FLÁVIA BONADIO CURY08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209005ALEXANDRE MAGNO DE OLIVEIRA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

766,33202011079ALEXANDER FERREIRA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

34,8320206204ALBERTO DONIDIO DE PINHO 
GALHARDO

08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205245SABRINA DOS SANTOS CAETANO08/12/2020
02 Pagamento: 052485/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206051TATYANA MARQUES ROCHA08/12/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

34,8320206192VALDIRENE VIEIRA DOS SANTOS09/12/2020
02 Pagamento: 052724/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209008JOEL DA SILVA FILHO05/10/2020
02 Pagamento: 043912/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205239ANA LUCIA DOS  SANTOS05/10/2020
02 Pagamento: 044901/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209002MILTON FERNANDES DE AZEVEDO05/10/2020
02 Pagamento: 044902/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204715ROSELY SANTOS JOTTA05/10/2020
02 Pagamento: 044903/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS
Relação de Pagamentos

Exercício de 2020

GeoSIAP - PM Santos 18/05/2021 10:20:16 Página 14 de 33

Conta BancáriaClassificação InstitucionalRecursoConta
ValorEmpenhoCredor

Ordem da Pagamento

Lançamento de Caixa

Pagamento

Conta Bancária tUECód. AplicaçãoCód. Fonte RecursoDescrição do SubelementoContaPagoAnoNúmeroNomePagamentoLançamento de Caixa

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209008JOEL DA SILVA FILHO06/11/2020
02 Pagamento: 048452/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205239ANA LUCIA DOS  SANTOS06/11/2020
02 Pagamento: 048885/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020209002MILTON FERNANDES DE AZEVEDO06/11/2020

02 Pagamento: 048887/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204715ROSELY SANTOS JOTTA06/11/2020
02 Pagamento: 049552/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020204715ROSELY SANTOS JOTTA08/12/2020
02 Pagamento: 052460/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020209002MILTON FERNANDES DE AZEVEDO08/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020205239ANA LUCIA DOS  SANTOS08/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020209008JOEL DA SILVA FILHO10/12/2020

02 Pagamento: 052578/2020

Conta-Ficha : 1099

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020206286CICERA MARIA BATISTA01/10/2020

02 Pagamento: 044609/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

2.090,0020206810RAFAEL RIBEIRO DE BARROS01/10/2020
02 Pagamento: 044738/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

2.090,0020209664ALESSANDRA ALMEIDA DOS SANTOS01/10/2020
02 Pagamento: 044740/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020206282MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA01/10/2020

02 Pagamento: 044747/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209492DALILA REGINA DE LIMA SANTANA01/10/2020
02 Pagamento: 044749/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010901CLAUDIO ROBERTO DA SILVA01/10/2020
02 Pagamento: 044752/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209663ZULEIKA DOS SANTOS FERNANDES02/10/2020
02 Pagamento: 045091/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

2.612,5020205415RAQUEL RAIANE LOPES DE OLIVEIRA02/10/2020
02 Pagamento: 045094/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física2.090,00202011187DULCENEIA DOS SANTOS EVANGELISTA06/10/2020

02 Pagamento: 045365/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010909CAMILA LUNA DE ALMEIDA13/10/2020
02 Pagamento: 045582/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

3.135,0020209786VILMA BUENO ROSA09/10/2020
02 Pagamento: 046317/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física3.135,0020209786VILMA BUENO ROSA03/11/2020

02 Pagamento: 048380/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020206282MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA03/11/2020
02 Pagamento: 048381/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020209492DALILA REGINA DE LIMA SANTANA03/11/2020

02 Pagamento: 048382/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

139,3320206286CICERA MARIA BATISTA03/11/2020
02 Pagamento: 048385/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

139,3320206810RAFAEL RIBEIRO DE BARROS03/11/2020
02 Pagamento: 048387/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física2.090,00202013231RAQUEL RAIANE LOPES DE OLIVEIRA04/11/2020

02 Pagamento: 048584/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

2.090,00202011187DULCENEIA DOS SANTOS EVANGELISTA04/11/2020
02 Pagamento: 048585/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física2.090,0020209664ALESSANDRA ALMEIDA DOS SANTOS04/11/2020

02 Pagamento: 048586/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020209663ZULEIKA DOS SANTOS FERNANDES04/11/2020

02 Pagamento: 048587/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010901CLAUDIO ROBERTO DA SILVA04/11/2020
02 Pagamento: 048588/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010909CAMILA LUNA DE ALMEIDA04/11/2020

02 Pagamento: 048589/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

2.090,00202013231RAQUEL RAIANE LOPES DE OLIVEIRA03/12/2020
02 Pagamento: 051914/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,00202010901CLAUDIO ROBERTO DA SILVA03/12/2020
02 Pagamento: 051915/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,0020209663ZULEIKA DOS SANTOS FERNANDES03/12/2020

02 Pagamento: 051917/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

3.135,0020209786VILMA BUENO ROSA03/12/2020
02 Pagamento: 051918/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

2.090,00202011187DULCENEIA DOS SANTOS EVANGELISTA03/12/2020
02 Pagamento: 051919/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física2.090,0020209664ALESSANDRA ALMEIDA DOS SANTOS03/12/2020

02 Pagamento: 051920/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

1.045,0020209492DALILA REGINA DE LIMA SANTANA03/12/2020
02 Pagamento: 051923/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física1.045,00202010909CAMILA LUNA DE ALMEIDA03/12/2020

02 Pagamento: 051925/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301
Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

3.135,0020209180IRIS ALINE TADEU BARBOSA HERZOG04/11/2020
02 Pagamento: 048498/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

2.090,0020208084BRUNA MARIA PONTES PEREIRA04/11/2020
02 Pagamento: 048507/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física2.090,0020208084BRUNA MARIA PONTES PEREIRA03/12/2020

02 Pagamento: 051821/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.010301Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física

3.135,0020209180IRIS ALINE TADEU BARBOSA HERZOG03/12/2020
02 Pagamento: 051822/2020

FICHA: 7561 - 001|00004-0|59886-0 - RECEITA SEAS 
TESOURO - 1152-59886-0

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física2.090,0020208084BRUNA MARIA PONTES PEREIRA01/10/2020

02 Pagamento: 044699/2020

FICHA: 7561 - 001|00004-0|59886-0 - RECEITA SEAS 
TESOURO - 1152-59886-0

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.010301

Demais Auxílios Financeiros A Pessoas 
Físicas

3.3.90.48.00 - Outros Auxílios Financeiros a Pessoa 
Física3.135,0020209180IRIS ALINE TADEU BARBOSA HERZOG02/10/2020

02 Pagamento: 044968/2020

Conta-Ficha : 1103

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições25.739,4620205809ASPPE - PESQUISA PREVENÇÃO E 
EDUCAÇÃO

13/10/2020
02 Pagamento: 045595/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições25.739,4620205809ASPPE - PESQUISA PREVENÇÃO E 
EDUCAÇÃO

11/11/2020
02 Pagamento: 049473/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições25.739,4620205809

ASPPE - PESQUISA PREVENÇÃO E 
EDUCAÇÃO14/12/2020

02 Pagamento: 053698/2020

Conta-Ficha : 1113

FICHA: 10098 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Energia Elétrica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica39.287,612019938

COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ19/10/2020

02 Pagamento: 046334/2020

FICHA: 10098 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

135,662019943ELEKTRO - ELETRICIDADE E SERVIÇOS 
S.A.

23/10/2020
02 Pagamento: 047618/2020

FICHA: 10098 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

363,042019943ELEKTRO - ELETRICIDADE E SERVIÇOS 
S.A.

23/10/2020
02 Pagamento: 047619/2020

FICHA: 10098 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica
3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

184,772019943
ELEKTRO - ELETRICIDADE E SERVIÇOS 
S.A.

09/11/2020
02 Pagamento: 049067/2020

FICHA: 10098 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

347,642019943ELEKTRO - ELETRICIDADE E SERVIÇOS 
S.A.

09/11/2020
02 Pagamento: 049096/2020

FICHA: 10098 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Energia Elétrica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica412,152019943

ELEKTRO - ELETRICIDADE E SERVIÇOS 
S.A.12/11/2020

02 Pagamento: 050531/2020

FICHA: 7527 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

72,342019938COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ

06/10/2020
02 Pagamento: 045080/2020

FICHA: 7527 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

213,932019943ELEKTRO - ELETRICIDADE E SERVIÇOS 
S.A.

13/10/2020
02 Pagamento: 045755/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica691,7020194813

COMPANHIA DE GAS DE SAO PAULO - 
COMGAS15/10/2020

02 Pagamento: 046198/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

824,9920194813COMPANHIA DE GAS DE SAO PAULO - 
COMGAS

18/11/2020
02 Pagamento: 050258/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

801,4020194813COMPANHIA DE GAS DE SAO PAULO - 
COMGAS

18/12/2020
02 Pagamento: 053468/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

8.400,002019941CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

20/10/2020
02 Pagamento: 046482/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

8.521,282019941CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

27/10/2020
02 Pagamento: 047825/2020

Conta-Ficha : 1120

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais Permanentes4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Permanente2.970,00202011885M GONCALVES PEREIRA01/10/2020
02 Pagamento: 045370/2020

Conta-Ficha : 1122

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições11.250,0020206850LAR SANTO EXPEDITO03/11/2020

02 Pagamento: 048375/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições3.750,0020206850LAR SANTO EXPEDITO03/11/2020

02 Pagamento: 048378/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições3.750,0020206850LAR SANTO EXPEDITO03/12/2020
02 Pagamento: 051916/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições51.591,8720201097VIDAS RECICLADAS02/10/2020
02 Pagamento: 044992/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições18.440,7820201078

CENTRO ESPIRITA BENEFICENTE 30 DE 
JULHO02/10/2020

02 Pagamento: 044994/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições36.822,9020201096SOCIEDADE AMIGA DOS POBRES - 
ALBERGUE NOTURNO

02/10/2020
02 Pagamento: 044995/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições9.952,1420201623LAR ESPIRITA MENSAGEIROS DA 
LUZ-PARALISIA CER

02/10/2020
02 Pagamento: 045005/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições18.440,7820201221CASA DO PARAPLEGICO DE SANTOS02/10/2020
02 Pagamento: 045009/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições12.161,3920201312EDUCANDARIO ANALIA FRANCO02/10/2020
02 Pagamento: 045010/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições3.750,0020206850LAR SANTO EXPEDITO19/10/2020
02 Pagamento: 046461/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições3.750,0020206850LAR SANTO EXPEDITO19/10/2020
02 Pagamento: 046462/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições51.591,8720201097VIDAS RECICLADAS03/11/2020
02 Pagamento: 048186/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições18.440,7820201078CENTRO ESPIRITA BENEFICENTE 30 DE 
JULHO

03/11/2020
02 Pagamento: 048188/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições36.822,9020201096SOCIEDADE AMIGA DOS POBRES - 
ALBERGUE NOTURNO

03/11/2020
02 Pagamento: 048189/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições18.440,7820201221CASA DO PARAPLEGICO DE SANTOS03/11/2020
02 Pagamento: 048195/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições12.161,3920201312EDUCANDARIO ANALIA FRANCO03/11/2020

02 Pagamento: 048198/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições17.450,1720201099CONS. CENTRAL DE SANTOS SOC. SÃO 
VICENTE DE PAULO

05/11/2020
02 Pagamento: 048765/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições9.952,1420201623LAR ESPIRITA MENSAGEIROS DA 
LUZ-PARALISIA CER

17/11/2020
02 Pagamento: 050179/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições51.591,8720201097VIDAS RECICLADAS02/12/2020
02 Pagamento: 051636/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições18.440,7820201221CASA DO PARAPLEGICO DE SANTOS02/12/2020
02 Pagamento: 051639/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições18.440,7820201078

CENTRO ESPIRITA BENEFICENTE 30 DE 
JULHO02/12/2020

02 Pagamento: 051645/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições36.822,9020201096SOCIEDADE AMIGA DOS POBRES - 
ALBERGUE NOTURNO

02/12/2020
02 Pagamento: 051646/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições12.161,3920201312EDUCANDARIO ANALIA FRANCO02/12/2020
02 Pagamento: 051945/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Contribuições3.3.50.41.00 - Contribuições9.952,1420201623

LAR ESPIRITA MENSAGEIROS DA 
LUZ-PARALISIA CER18/12/2020

02 Pagamento: 053467/2020

Conta-Ficha : 1130

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

-500,00202013548ROSANA MARIA GOMES01/10/2020
02 Pagamento: 043668/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

62,10202013548ROSANA MARIA GOMES01/10/2020
02 Pagamento: 043669/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.000,00202014761MARGARETT SAMARA SOARES08/10/2020
02 Pagamento: 045416/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

-1.000,00202014761MARGARETT SAMARA SOARES03/11/2020
02 Pagamento: 047922/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica133,60202014761MARGARETT SAMARA SOARES03/11/2020

02 Pagamento: 047923/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

-133,60202014761MARGARETT SAMARA SOARES05/11/2020
02 Pagamento: 048292/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.000,00202015952MARGARETT SAMARA SOARES03/11/2020
02 Pagamento: 048637/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica1.000,00202017371ROSANA MARIA GOMES01/12/2020

02 Pagamento: 051333/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

-1.000,00202015952MARGARETT SAMARA SOARES01/12/2020
02 Pagamento: 051337/2020

Conta-Ficha : 1136

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Mobiliário em Geral4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Permanente530,00202011228D DA SILVA SANTOS ME02/10/2020
02 Pagamento: 045014/2020

Conta-Ficha : 1141

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

187,5020201450NENA ESTEFAN ELIAS09/10/2020
04 Consignação: 002620/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

350,9320201413CARLOS ALBERTO AMADO COSTA26/10/2020
04 Consignação: 003724/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

350,9320201414NILZA CUSTODIO COSTA26/10/2020
04 Consignação: 003725/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

187,5020201450NENA ESTEFAN ELIAS26/10/2020
04 Consignação: 003871/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

2.430,642020980EDUVALDO SERGIO DOS SANTOS 
DIEGUES JUNIOR

26/10/2020
04 Consignação: 003874/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

55,622020709VALDOMIRO DE OLIVEIRA26/10/2020
04 Consignação: 003875/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

436,1220201493RODRIGO FERREIRA DE SOUZA DE 
FIGUEIREDO LYRA

26/10/2020
04 Consignação: 003876/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

183,4620201439ANTONIO FERNANDO MUNHOZ26/10/2020
04 Consignação: 003877/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

183,4620201440GUMERCINDA EMILIA MUNHOZ26/10/2020
04 Consignação: 003878/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física894,8320201501

MARILIA DE BARROS MELLO MEHANNA 
KHAMIS26/10/2020

04 Consignação: 003879/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

17,5820201503MARIA PIA DE BARROS MELLO 
MEHANNA KHAMIS

26/10/2020
04 Consignação: 003880/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

17,5820201504MARIA VICTORIA DE BARROS MELLO 
MEHANNA KHAMIS

26/10/2020
04 Consignação: 003881/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis
3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

17,5820201505
OCTAVIO HENRIQUE DE BARROS MELLO
MEHANNA KHAMIS

26/10/2020
04 Consignação: 003882/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

491,1520201542LAURA AGRAZ NADAL26/10/2020
04 Consignação: 003883/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física80,20202013272ESPOLIO DE MARIA SALGADO GANDARA05/11/2020

04 Consignação: 004379/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

436,1220201493RODRIGO FERREIRA DE SOUZA DE 
FIGUEIREDO LYRA

19/11/2020
04 Consignação: 005367/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

894,8320201501MARILIA DE BARROS MELLO MEHANNA 
KHAMIS

23/11/2020
04 Consignação: 005368/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física17,5820201503

MARIA PIA DE BARROS MELLO 
MEHANNA KHAMIS23/11/2020

04 Consignação: 005369/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

17,5820201504MARIA VICTORIA DE BARROS MELLO 
MEHANNA KHAMIS

23/11/2020
04 Consignação: 005370/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

17,5820201505OCTAVIO HENRIQUE DE BARROS MELLO
MEHANNA KHAMIS

23/11/2020
04 Consignação: 005371/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

350,9320201413CARLOS ALBERTO AMADO COSTA19/11/2020
04 Consignação: 005374/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

350,9320201414NILZA CUSTODIO COSTA19/11/2020
04 Consignação: 005376/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

2.430,642020980EDUVALDO SERGIO DOS SANTOS 
DIEGUES JUNIOR

19/11/2020
04 Consignação: 005380/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física491,1520201542LAURA AGRAZ NADAL23/11/2020

04 Consignação: 005381/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

183,4620201439ANTONIO FERNANDO MUNHOZ23/11/2020
04 Consignação: 005382/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

183,4620201440GUMERCINDA EMILIA MUNHOZ23/11/2020
04 Consignação: 005383/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física55,622020709VALDOMIRO DE OLIVEIRA23/11/2020

04 Consignação: 005384/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

80,20202013272ESPOLIO DE MARIA SALGADO GANDARA23/11/2020
04 Consignação: 005385/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física187,5020201450NENA ESTEFAN ELIAS23/11/2020

04 Consignação: 006352/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis
3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

436,1220201493
RODRIGO FERREIRA DE SOUZA DE 
FIGUEIREDO LYRA

30/12/2020
04 Consignação: 007376/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

55,622020709VALDOMIRO DE OLIVEIRA30/12/2020
04 Consignação: 007377/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física491,1520201542LAURA AGRAZ NADAL30/12/2020

04 Consignação: 007378/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

183,4620201440GUMERCINDA EMILIA MUNHOZ30/12/2020
04 Consignação: 007379/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física183,4620201439ANTONIO FERNANDO MUNHOZ30/12/2020

04 Consignação: 007380/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física17,5820201505

OCTAVIO HENRIQUE DE BARROS MELLO
MEHANNA KHAMIS30/12/2020

04 Consignação: 007381/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

17,5820201504MARIA VICTORIA DE BARROS MELLO 
MEHANNA KHAMIS

30/12/2020
04 Consignação: 007382/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física17,5820201503

MARIA PIA DE BARROS MELLO 
MEHANNA KHAMIS30/12/2020

04 Consignação: 007383/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

894,8320201501MARILIA DE BARROS MELLO MEHANNA 
KHAMIS

30/12/2020
04 Consignação: 007384/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física350,9120201414NILZA CUSTODIO COSTA30/12/2020

04 Consignação: 007385/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física350,9520201413CARLOS ALBERTO AMADO COSTA30/12/2020

04 Consignação: 007386/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

80,20202013272ESPOLIO DE MARIA SALGADO GANDARA30/12/2020
04 Consignação: 007387/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

2.120,8320201504MARIA VICTORIA DE BARROS MELLO 
MEHANNA KHAMIS

13/10/2020
02 Pagamento: 045635/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física2.120,8320201503

MARIA PIA DE BARROS MELLO 
MEHANNA KHAMIS13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

5.520,3920201501MARILIA DE BARROS MELLO MEHANNA 
KHAMIS

13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

2.120,8320201505OCTAVIO HENRIQUE DE BARROS MELLO
MEHANNA KHAMIS

13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

4.456,1620201542LAURA AGRAZ NADAL13/10/2020
02 Pagamento: 045646/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

1.755,6720201417HENRIQUE SEIJI IVAMOTO13/10/2020
02 Pagamento: 045655/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

1.755,6720201418RONEIDA SOARES MAIA IVAMOTO13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

4.036,0120201413CARLOS ALBERTO AMADO COSTA13/10/2020
02 Pagamento: 045657/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

4.036,0220201414NILZA CUSTODIO COSTA13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

2.590,022020709VALDOMIRO DE OLIVEIRA13/10/2020
02 Pagamento: 045662/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

628,0020209599DENISE PEREIRA DE SOUZA13/10/2020
02 Pagamento: 045670/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

628,0020209601FLAVIO PEREIRA DE SOUZA13/10/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

628,0020209600RENATO PEREIRA DE SOUZA13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

628,0020209602SUZANA PEREIRA DE SOUZA13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física628,0020209603MANOEL PEREIRA DE SOUZA13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

1.350,00202010395ALICE HARUKO THINEN FEIJO13/10/2020
02 Pagamento: 045672/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

1.350,0020208168FRANCISCO MARIO FEIJÓ VASQUES13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física9.569,362020980

EDUVALDO SERGIO DOS SANTOS 
DIEGUES JUNIOR13/10/2020

02 Pagamento: 045683/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

583,0220201509ESPOLIO DE MARIA AUGUSTA DO 
PRADO MARSILIE RENZO MARSILI

13/10/2020
02 Pagamento: 045684/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física657,6620201402

CLAUDIO LUIZ PAULO DOS SANTOS 
NICOLAU13/10/2020

02 Pagamento: 045685/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis
3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

657,6620201400 SILVIA MARIA PAULO NICOLAU13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

1.315,3320201398DIRSA PAULO NICOLAU 13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física3.404,9220201439ANTONIO FERNANDO MUNHOZ13/10/2020

02 Pagamento: 045686/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

3.404,9320201440GUMERCINDA EMILIA MUNHOZ13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física299,4820201533GISELDA ELIAS ANDRADE13/10/2020

02 Pagamento: 045855/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física299,4920201531RISCALLA ELIAS JUNIOR 13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

299,4820201534JAQUELINE ELIAS FERRARI13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física299,4820201536GLADYS ELIAS13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

3.427,8520201450NENA ESTEFAN ELIAS13/10/2020
02 Pagamento: 045863/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física301,2820201453RISCALLA ELIAS JUNIOR 13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física301,2820201460GLADYS ELIAS13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

301,2820201455GISELDA ELIAS ANDRADE13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

301,2820201458JAQUELINE ELIAS FERRARI13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física2.914,5020201497ESPOLIO DE MARIA SALGADO GANDARA13/10/2020

02 Pagamento: 045870/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

425,9620201480GISELDA ELIAS ANDRADE13/10/2020
02 Pagamento: 045879/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

425,9620201485GLADYS ELIAS13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

425,9620201482JAQUELINE ELIAS FERRARI13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

425,9620201476RISCALLA ELIAS JUNIOR 13/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

4.110,8220201493RODRIGO FERREIRA DE SOUZA DE 
FIGUEIREDO LYRA

13/10/2020
02 Pagamento: 045889/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

425,9620201476RISCALLA ELIAS JUNIOR 10/11/2020
02 Pagamento: 049258/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

425,9620201485GLADYS ELIAS10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

425,9620201480GISELDA ELIAS ANDRADE10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

425,9620201482JAQUELINE ELIAS FERRARI10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

299,4820201534JAQUELINE ELIAS FERRARI10/11/2020
02 Pagamento: 049259/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

299,4820201536GLADYS ELIAS10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

299,4920201531RISCALLA ELIAS JUNIOR 10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física299,4820201533GISELDA ELIAS ANDRADE10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

301,2820201458JAQUELINE ELIAS FERRARI10/11/2020
02 Pagamento: 049261/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

301,2820201455GISELDA ELIAS ANDRADE10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física3.427,8520201450NENA ESTEFAN ELIAS10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

301,2820201460GLADYS ELIAS10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física301,2820201453RISCALLA ELIAS JUNIOR 10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis
3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

4.311,0820201493
RODRIGO FERREIRA DE SOUZA DE 
FIGUEIREDO LYRA

10/11/2020
02 Pagamento: 049264/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

2.819,80202013272ESPOLIO DE MARIA SALGADO GANDARA10/11/2020
02 Pagamento: 049306/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física4.456,1620201542LAURA AGRAZ NADAL10/11/2020

02 Pagamento: 049460/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

2.120,8320201505OCTAVIO HENRIQUE DE BARROS MELLO
MEHANNA KHAMIS

10/11/2020
02 Pagamento: 049461/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física2.120,8320201504

MARIA VICTORIA DE BARROS MELLO 
MEHANNA KHAMIS10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física2.120,8320201503

MARIA PIA DE BARROS MELLO 
MEHANNA KHAMIS10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

5.520,3920201501MARILIA DE BARROS MELLO MEHANNA 
KHAMIS

10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física3.404,9220201439ANTONIO FERNANDO MUNHOZ10/11/2020

02 Pagamento: 049462/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

3.404,9320201440GUMERCINDA EMILIA MUNHOZ10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física2.590,022020709VALDOMIRO DE OLIVEIRA10/11/2020

02 Pagamento: 049463/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física1.350,0020208168FRANCISCO MARIO FEIJÓ VASQUES10/11/2020

02 Pagamento: 049464/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

1.350,00202010395ALICE HARUKO THINEN FEIJO10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

1.755,6720201417HENRIQUE SEIJI IVAMOTO10/11/2020
02 Pagamento: 049475/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física1.755,6720201418RONEIDA SOARES MAIA IVAMOTO10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

9.569,362020980EDUVALDO SERGIO DOS SANTOS 
DIEGUES JUNIOR

10/11/2020
02 Pagamento: 049477/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

633,4220201402CLAUDIO LUIZ PAULO DOS SANTOS 
NICOLAU

10/11/2020
02 Pagamento: 049492/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

1.266,8420201398DIRSA PAULO NICOLAU 10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

633,4220201400 SILVIA MARIA PAULO NICOLAU10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

628,0020209601FLAVIO PEREIRA DE SOUZA10/11/2020
02 Pagamento: 049503/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

628,0020209603MANOEL PEREIRA DE SOUZA10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

628,0020209599DENISE PEREIRA DE SOUZA10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

628,0020209600RENATO PEREIRA DE SOUZA10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

628,0020209602SUZANA PEREIRA DE SOUZA10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

4.036,0120201413CARLOS ALBERTO AMADO COSTA10/11/2020
02 Pagamento: 049507/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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Conta BancáriaClassificação InstitucionalRecursoConta
ValorEmpenhoCredor

Ordem da Pagamento

Lançamento de Caixa

Pagamento

Conta Bancária tUECód. AplicaçãoCód. Fonte RecursoDescrição do SubelementoContaPagoAnoNúmeroNomePagamentoLançamento de Caixa

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

4.036,0220201414NILZA CUSTODIO COSTA10/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

2.819,80202013272ESPOLIO DE MARIA SALGADO GANDARA10/12/2020
02 Pagamento: 052415/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física4.311,0820201493

RODRIGO FERREIRA DE SOUZA DE 
FIGUEIREDO LYRA10/12/2020

02 Pagamento: 052416/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

2.120,8320201503MARIA PIA DE BARROS MELLO 
MEHANNA KHAMIS

10/12/2020
02 Pagamento: 052468/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

2.120,8320201504MARIA VICTORIA DE BARROS MELLO 
MEHANNA KHAMIS

10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física2.120,8320201505

OCTAVIO HENRIQUE DE BARROS MELLO
MEHANNA KHAMIS10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

5.520,3920201501MARILIA DE BARROS MELLO MEHANNA 
KHAMIS

10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física1.350,00202010395ALICE HARUKO THINEN FEIJO10/12/2020

02 Pagamento: 052470/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis
3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

1.350,0020208168FRANCISCO MARIO FEIJÓ VASQUES10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

1.755,6720201418RONEIDA SOARES MAIA IVAMOTO10/12/2020
02 Pagamento: 052472/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física1.755,6720201417HENRIQUE SEIJI IVAMOTO10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

9.569,362020980EDUVALDO SERGIO DOS SANTOS 
DIEGUES JUNIOR

10/12/2020
02 Pagamento: 052500/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física3.404,9320201440GUMERCINDA EMILIA MUNHOZ10/12/2020

02 Pagamento: 052501/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física3.404,9220201439ANTONIO FERNANDO MUNHOZ10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

4.036,0120201413CARLOS ALBERTO AMADO COSTA10/12/2020
02 Pagamento: 052502/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física4.036,0220201414NILZA CUSTODIO COSTA10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

2.590,022020709VALDOMIRO DE OLIVEIRA10/12/2020
02 Pagamento: 052503/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física628,0020209599DENISE PEREIRA DE SOUZA10/12/2020

02 Pagamento: 052505/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física628,0020209600RENATO PEREIRA DE SOUZA10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

628,0020209601FLAVIO PEREIRA DE SOUZA10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

628,0020209602SUZANA PEREIRA DE SOUZA10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física628,0020209603MANOEL PEREIRA DE SOUZA10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

4.456,1620201542LAURA AGRAZ NADAL10/12/2020
02 Pagamento: 052506/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

633,4220201402CLAUDIO LUIZ PAULO DOS SANTOS 
NICOLAU

10/12/2020
02 Pagamento: 052507/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

1.266,8420201398DIRSA PAULO NICOLAU 10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

633,4220201400 SILVIA MARIA PAULO NICOLAU10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

301,2820201453RISCALLA ELIAS JUNIOR 10/12/2020
02 Pagamento: 052604/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

301,2820201455GISELDA ELIAS ANDRADE10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

301,2820201458JAQUELINE ELIAS FERRARI10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

301,2820201460GLADYS ELIAS10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

3.427,8520201450NENA ESTEFAN ELIAS10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

299,4920201531RISCALLA ELIAS JUNIOR 10/12/2020
02 Pagamento: 052630/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

299,4820201533GISELDA ELIAS ANDRADE10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

299,4820201534JAQUELINE ELIAS FERRARI10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física299,4820201536GLADYS ELIAS10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

425,9620201476RISCALLA ELIAS JUNIOR 10/12/2020
02 Pagamento: 052631/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

425,9620201480GISELDA ELIAS ANDRADE10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física425,9620201482JAQUELINE ELIAS FERRARI10/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.36.00 - Outros Serviços de Terceiros - 
Pessoa Física

425,9620201485GLADYS ELIAS10/12/2020

Conta-Ficha : 1142

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

16,6720201522SANISA MANUT. CONSER. DE 
ELEVADORES LTDA ME

07/10/2020
04 Consignação: 002414/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica49,6820201543BG LOCACOES EIRELI09/10/2020

04 Consignação: 002626/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

49,6820201543BG LOCACOES EIRELI14/10/2020
04 Consignação: 002900/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Limpeza e Conservação3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

12.745,8220201617PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 

26/10/2020
04 Consignação: 003710/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Limpeza e Conservação

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica1.372,4020201617

PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 26/10/2020

04 Consignação: 003711/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

76,3420201595COMMANDO SEGURANCA ELETRONICA 
EIRELI

05/11/2020
04 Consignação: 004075/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

2.244,11202012132AGREGUE MULTISERVIÇOS EIRELI EPP04/11/2020
04 Consignação: 004386/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

816,04202012132AGREGUE MULTISERVIÇOS EIRELI EPP04/11/2020
04 Consignação: 004387/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

204,01202012132AGREGUE MULTISERVIÇOS EIRELI EPP04/11/2020
04 Consignação: 004388/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica16,6720201522

SANISA MANUT. CONSER. DE 
ELEVADORES LTDA ME18/11/2020

04 Consignação: 005149/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

49,6820201543BG LOCACOES EIRELI23/11/2020
04 Consignação: 005223/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

77,97202010397COMMANDO SEGURANCA ELETRONICA 
EIRELI

11/11/2020
04 Consignação: 005360/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica77,97202010397

COMMANDO SEGURANCA ELETRONICA 
EIRELI11/11/2020

04 Consignação: 005362/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

49,6820201543BG LOCACOES EIRELI14/12/2020
04 Consignação: 006520/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica17,19202013366

SANISA MANUT. CONSER. DE 
ELEVADORES LTDA ME22/12/2020

04 Consignação: 007395/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

76,3420201595
COMMANDO SEGURANCA ELETRONICA 
EIRELI

30/12/2020
04 Consignação: 007433/2020

FICHA: 7531 - 104|00345-0|000021-9 - PMS/RECEITA SEAS - 
0999-000021-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

559,8120201595COMMANDO SEGURANCA ELETRONICA 
EIRELI

06/11/2020
02 Pagamento: 048990/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica316,6620201522

SANISA MANUT. CONSER. DE 
ELEVADORES LTDA ME02/10/2020

02 Pagamento: 045021/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

8.093,2220201514ANNAHEM COM. EMPREEND. E 
PARTICIPACOES LTDA

13/10/2020
02 Pagamento: 045651/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica10.642,9820201519

CONS. CENTRAL DE STOS. DA SOC. SAO
VICENTE DE PAULO13/10/2020

02 Pagamento: 045653/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica3.500,0020201082

CASA DE COUROS SANTISTA LIMITADA 
- ME13/10/2020

02 Pagamento: 045681/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.170,9320201712BANCO DO BRASIL S/A13/10/2020
02 Pagamento: 045884/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica16.941,2120201310MITRA DIOCESANA DE SANTOS13/10/2020

02 Pagamento: 045885/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.606,4320201543BG LOCACOES EIRELI20/10/2020
02 Pagamento: 046568/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

316,6620201522SANISA MANUT. CONSER. DE 
ELEVADORES LTDA ME

23/10/2020
02 Pagamento: 046950/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica652,43202010397

COMMANDO SEGURANCA ELETRONICA 
EIRELI22/10/2020

02 Pagamento: 047853/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.606,4320201543BG LOCACOES EIRELI04/11/2020
02 Pagamento: 048522/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Limpeza e Conservação3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

113.319,2220201617PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 

06/11/2020
02 Pagamento: 048884/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica16.941,2120201310MITRA DIOCESANA DE SANTOS10/11/2020

02 Pagamento: 049267/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

10.642,9820201519CONS. CENTRAL DE STOS. DA SOC. SAO
VICENTE DE PAULO

10/11/2020
02 Pagamento: 049465/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica8.093,2220201514

ANNAHEM COM. EMPREEND. E 
PARTICIPACOES LTDA10/11/2020

02 Pagamento: 049479/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis
3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

3.500,0020201082
CASA DE COUROS SANTISTA LIMITADA 
- ME

10/11/2020
02 Pagamento: 049481/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

8.730,36202012132AGREGUE MULTISERVIÇOS EIRELI EPP13/11/2020
02 Pagamento: 049911/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica1.178,64202015008AGREGUE MULTISERVIÇOS EIRELI EPP13/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

316,6620201522SANISA MANUT. CONSER. DE 
ELEVADORES LTDA ME

24/11/2020
02 Pagamento: 050734/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica571,75202010397

COMMANDO SEGURANCA ELETRONICA 
EIRELI27/11/2020

02 Pagamento: 051254/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica2,00202010397

COMMANDO SEGURANCA ELETRONICA 
EIRELI27/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

571,75202010397COMMANDO SEGURANCA ELETRONICA 
EIRELI

27/11/2020
02 Pagamento: 051255/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica2,00202010397

COMMANDO SEGURANCA ELETRONICA 
EIRELI27/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.606,4320201543BG LOCACOES EIRELI01/12/2020
02 Pagamento: 051521/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica16.941,2120201310MITRA DIOCESANA DE SANTOS10/12/2020

02 Pagamento: 052417/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Locação de Imóveis

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica10.642,9820201519

CONS. CENTRAL DE STOS. DA SOC. SAO
VICENTE DE PAULO10/12/2020

02 Pagamento: 052469/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

8.093,2220201514ANNAHEM COM. EMPREEND. E 
PARTICIPACOES LTDA

10/12/2020
02 Pagamento: 052475/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Locação de Imóveis3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

3.500,0020201082CASA DE COUROS SANTISTA LIMITADA 
- ME

10/12/2020
02 Pagamento: 052508/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica325,99202013366

SANISA MANUT. CONSER. DE 
ELEVADORES LTDA ME22/12/2020

02 Pagamento: 053790/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.606,4320201543BG LOCACOES EIRELI30/12/2020
02 Pagamento: 054551/2020

FICHA: 7561 - 001|00004-0|59886-0 - RECEITA SEAS 
TESOURO - 1152-59886-0

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Seguros em Geral3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

200,4320209192GENTE SEGURADORA SA23/10/2020
02 Pagamento: 046938/2020

Conta-Ficha : 1143

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ845,2220202495

PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 15/10/2020

04 Consignação: 003501/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

362,2420202495PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 

15/10/2020
04 Consignação: 003502/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ865,5620202495

PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 18/11/2020

04 Consignação: 005131/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ370,9520202495

PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 18/11/2020

04 Consignação: 005132/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

368,1820202495PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 

16/12/2020
04 Consignação: 007046/2020

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ867,5920202495

PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 16/12/2020

04 Consignação: 007139/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

25.793,3220202495PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 

09/10/2020
02 Pagamento: 045454/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

25.793,3220202495PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 

09/10/2020
02 Pagamento: 045457/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ22.941,6320202495

PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 29/10/2020

02 Pagamento: 048566/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

802,7520201605SIMPRESS COMERCIO, LOCACAO E 
SERVICOS S/A

10/11/2020
02 Pagamento: 049280/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

23.493,6720202495PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 

09/12/2020
02 Pagamento: 052558/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ850,1820201605

SIMPRESS COMERCIO, LOCACAO E 
SERVICOS S/A29/12/2020

02 Pagamento: 054238/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

23.309,6420202495PRODESAN PROGRESSO E 
DESENVOLVIMENTO DE SANTOS SA 

29/12/2020
02 Pagamento: 054245/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ821,7620201605

SIMPRESS COMERCIO, LOCACAO E 
SERVICOS S/A29/12/2020

02 Pagamento: 054254/2020

Conta-Ficha : 1145

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Material de Limpeza e Higienização3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.000,0020202384

TUPIRATINS MATERIAIS ESCOLARES 
EIRELI ME02/10/2020

02 Pagamento: 044971/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gás Engarrafado3.3.90.30.00 - Material de Consumo80,5320209630GASBALL ARMAZENADORA E 
DISTRIBUIDORA LTDA

01/10/2020
02 Pagamento: 045398/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo4.017,0720208109MINERACAO AGUAS DE SOCORRO LTDA 
EPP

15/10/2020
02 Pagamento: 046245/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Material de Expediente3.3.90.30.00 - Material de Consumo2.133,48202012640

BIGNARDI-IND.E COM.DE PAPEIS E 
ARTEFATOS LTDA15/10/2020

02 Pagamento: 046247/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gás Engarrafado3.3.90.30.00 - Material de Consumo53,6920209630GASBALL ARMAZENADORA E 
DISTRIBUIDORA LTDA

15/10/2020
02 Pagamento: 046250/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo4.664,3720208109MINERACAO AGUAS DE SOCORRO LTDA 
EPP

05/11/2020
02 Pagamento: 048840/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gás Engarrafado3.3.90.30.00 - Material de Consumo80,5320209630GASBALL ARMAZENADORA E 
DISTRIBUIDORA LTDA

05/11/2020
02 Pagamento: 048844/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo2.000,0020201022FB DISTRIBUIDORA EIRELI02/12/2020
02 Pagamento: 051706/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gás Engarrafado3.3.90.30.00 - Material de Consumo200,3020209630

GASBALL ARMAZENADORA E 
DISTRIBUIDORA LTDA18/12/2020

02 Pagamento: 053466/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gás Engarrafado3.3.90.30.00 - Material de Consumo239,5420209630GASBALL ARMAZENADORA E 
DISTRIBUIDORA LTDA

30/12/2020
02 Pagamento: 054520/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.210,2320208109MINERACAO AGUAS DE SOCORRO LTDA 
EPP

14/12/2020
02 Pagamento: 054723/2020

FICHA: 7561 - 001|00004-0|59886-0 - RECEITA SEAS 
TESOURO - 1152-59886-0
FICHA: 7561 - 001|00004-0|59886-0 - RECEITA SEAS 
TESOURO - 1152-59886-0
FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.039,5020208109

MINERACAO AGUAS DE SOCORRO LTDA 
EPP30/12/2020

02 Pagamento: 054738/2020

Conta-Ficha : 1147

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica96,23202011038

NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP01/10/2020

02 Pagamento: 044658/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica227,27202011038

NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP05/10/2020

02 Pagamento: 044912/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica2.545,4720202989

NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP02/10/2020

02 Pagamento: 044978/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.954,7220202989NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP

21/10/2020
02 Pagamento: 046615/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

443,04202011038NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP

23/10/2020
02 Pagamento: 046955/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

5.587,1020206459ANDRADE BARROS LOGISTICA E 
SERVICOS LTDA

03/11/2020
02 Pagamento: 048180/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica5.587,1020206459

ANDRADE BARROS LOGISTICA E 
SERVICOS LTDA04/11/2020

02 Pagamento: 048536/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

2.061,3920202989NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP

05/11/2020
02 Pagamento: 048718/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

907,23202011038NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP

01/12/2020
02 Pagamento: 051602/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

115,59202011038NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP

02/12/2020
02 Pagamento: 051671/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica2.140,8120202989

NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP01/12/2020

02 Pagamento: 051836/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

2.834,1820202989NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP

14/12/2020
02 Pagamento: 052763/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

305,17202011038NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP

14/12/2020
02 Pagamento: 052768/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica5.587,102020773

ANDRADE BARROS LOGISTICA E 
SERVICOS LTDA17/12/2020

02 Pagamento: 053446/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.845,7220202989NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP

28/12/2020
02 Pagamento: 054105/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica5.587,1020206459

ANDRADE BARROS LOGISTICA E 
SERVICOS LTDA30/12/2020

02 Pagamento: 054539/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

333,85202011038
NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP

30/12/2020
02 Pagamento: 054542/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

3.131,9020202989NEO CONSULTORIA E ADMINISTRACAO 
DE BENEFICIOS EIRELI EPP

30/12/2020
02 Pagamento: 054548/2020

Conta-Ficha : 1150

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.050,8520207837LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

01/10/2020
02 Pagamento: 044685/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.050,8520207837

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI01/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo170,4020209669LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

01/10/2020
02 Pagamento: 044686/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.802,6820207327LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

01/10/2020
02 Pagamento: 044687/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo276,6620206863LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

01/10/2020
02 Pagamento: 044688/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

01/10/2020
02 Pagamento: 044704/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI01/10/2020

02 Pagamento: 044705/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.050,8520207837LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

02/10/2020
02 Pagamento: 044983/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.050,8520207837LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

02/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.050,8520207837

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI02/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.042,5620207329LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

02/10/2020
02 Pagamento: 044990/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo180,6220206864

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI02/10/2020

02 Pagamento: 045018/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo176,7520206864
LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

02/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo67,5020207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

02/10/2020
02 Pagamento: 045020/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo67,5020207838

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI02/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.604,50202010532LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

02/10/2020
02 Pagamento: 045024/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.944,00202010532

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI02/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo67,5020207838

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI07/10/2020

02 Pagamento: 045212/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo67,5020207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

07/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.050,8520207837

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI07/10/2020

02 Pagamento: 045220/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.050,8520207837LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

07/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

07/10/2020
02 Pagamento: 045222/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI07/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo290,0920206863LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

07/10/2020
02 Pagamento: 045224/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo263,6520206863LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

07/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo736,9820209668

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI07/10/2020

02 Pagamento: 045231/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo733,3020209668LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

07/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo786,65202010110

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI07/10/2020

02 Pagamento: 045234/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo779,81202010110
LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

07/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

15/10/2020
02 Pagamento: 046178/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.050,8520207837

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI15/10/2020

02 Pagamento: 046181/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo67,5020207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

15/10/2020
02 Pagamento: 046183/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo7.194,0020207111

LMS COMÉRCIO E DISTRIBUIDORA DE 
ALIMENTOS EIRELI15/10/2020

02 Pagamento: 046184/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo170,4020209669

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI16/10/2020

02 Pagamento: 046286/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo736,9820209668LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

19/10/2020
02 Pagamento: 046550/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.177,2620209668

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI19/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo293,90202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

23/10/2020
02 Pagamento: 046935/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo330,05202010111

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI23/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo828,6020207837

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI23/10/2020

02 Pagamento: 046936/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo326,19202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

23/10/2020
02 Pagamento: 046937/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo353,85202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

23/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI23/10/2020

02 Pagamento: 046939/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo357,7520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

23/10/2020
02 Pagamento: 046940/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

23/10/2020
02 Pagamento: 046942/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo2.489,7920206864LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

23/10/2020
02 Pagamento: 046944/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo67,50202010532LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

23/10/2020
02 Pagamento: 046945/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo969,8520207837LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

23/10/2020
02 Pagamento: 046947/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo148,5020207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

23/10/2020
02 Pagamento: 046948/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo779,81202010110LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

23/10/2020
02 Pagamento: 046980/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo786,65202010110LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

23/10/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo2.255,1520205708LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

28/10/2020
02 Pagamento: 047595/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo357,7520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

04/11/2020
02 Pagamento: 048511/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo786,65202010110LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

04/11/2020
02 Pagamento: 048517/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo353,85202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

04/11/2020
02 Pagamento: 048519/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo217,05202010111

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI04/11/2020

02 Pagamento: 048521/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

05/11/2020
02 Pagamento: 048766/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo761,6020207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

09/11/2020
02 Pagamento: 049148/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo269,28202010762

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI13/11/2020

02 Pagamento: 049934/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo179,52202010763LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

13/11/2020
02 Pagamento: 049935/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo896,6020207837

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI13/11/2020

02 Pagamento: 049961/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo896,6020207837
LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

13/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

13/11/2020
02 Pagamento: 049962/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI13/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo357,7520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

13/11/2020
02 Pagamento: 049963/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo357,7520207838

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI13/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo2.171,6820207327

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI13/11/2020

02 Pagamento: 049964/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.266,6020207327LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

13/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo3.096,72202010761

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI13/11/2020

02 Pagamento: 049965/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

13/11/2020
02 Pagamento: 049966/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI13/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.093,0020207837

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI13/11/2020

02 Pagamento: 049967/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo896,6020207837LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

13/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo155,2520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

13/11/2020
02 Pagamento: 049968/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo317,2520207838

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI13/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo882,21202010110LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020
02 Pagamento: 050724/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo882,21202010110LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo889,05202010110LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.620,3520206863LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020
02 Pagamento: 050726/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo4.853,8020206866LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020
02 Pagamento: 050727/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.537,0020207837LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020
02 Pagamento: 050728/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo495,8020207837LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.693,6520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020
02 Pagamento: 050729/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.693,6520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.123,8520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS
Relação de Pagamentos

Exercício de 2020

GeoSIAP - PM Santos 18/05/2021 10:20:19 Página 28 de 33

Conta BancáriaClassificação InstitucionalRecursoConta
ValorEmpenhoCredor

Ordem da Pagamento

Lançamento de Caixa

Pagamento

Conta Bancária tUECód. AplicaçãoCód. Fonte RecursoDescrição do SubelementoContaPagoAnoNúmeroNomePagamentoLançamento de Caixa

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo155,2520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.693,6520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo326,19202010112

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI24/11/2020

02 Pagamento: 050731/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo326,19202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo353,85202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI24/11/2020

02 Pagamento: 050733/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI24/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531
LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

24/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo194,50202010111

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI25/11/2020

02 Pagamento: 051149/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo217,05202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

25/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo194,50202010111

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI25/11/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo882,21202010110

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI01/12/2020

02 Pagamento: 051522/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo889,05202010110LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

01/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo761,60202010531

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI01/12/2020

02 Pagamento: 051523/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo4.912,56202010761LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

01/12/2020
02 Pagamento: 051524/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010531

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI02/12/2020

02 Pagamento: 051621/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo204,00202010531

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI02/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo204,00202010531LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

02/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo217,05202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

02/12/2020
02 Pagamento: 051624/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo89,76202010763

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI02/12/2020

02 Pagamento: 051625/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo2.736,96202010762LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

02/12/2020
02 Pagamento: 051626/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo353,85202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

02/12/2020
02 Pagamento: 051647/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo326,19202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

02/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo194,50202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

02/12/2020
02 Pagamento: 051966/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo68,00202010532LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

04/12/2020
02 Pagamento: 052015/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.528,0520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

04/12/2020
02 Pagamento: 052018/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo380,4020207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

04/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo896,6020207837LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

11/12/2020
02 Pagamento: 052666/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.691,6520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

14/12/2020
02 Pagamento: 052761/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.555,0520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

14/12/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.555,0520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

14/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.555,0520207838LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

14/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo889,05202010110

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

02 Pagamento: 053785/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo882,21202010110LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo889,05202010110LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo779,81202010110

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo786,65202010110LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo779,81202010110

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo889,05202010110
LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo882,21202010110LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo3.162,24202010761

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

02 Pagamento: 053786/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo326,19202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020
02 Pagamento: 053787/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo353,85202010112

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo326,19202010112

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo326,19202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo353,85202010112

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo353,85202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo326,19202010112

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo353,85202010112

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo326,19202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo353,85202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo353,85202010112

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo326,19202010112LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo194,50202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020
02 Pagamento: 053788/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo217,05202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo194,50202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo291,75202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo217,05202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo194,50202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo202,05202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.794,12202010762LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020
02 Pagamento: 053789/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo194,50202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020
02 Pagamento: 053875/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS
Relação de Pagamentos

Exercício de 2020

GeoSIAP - PM Santos 18/05/2021 10:20:20 Página 30 de 33

Conta BancáriaClassificação InstitucionalRecursoConta
ValorEmpenhoCredor

Ordem da Pagamento

Lançamento de Caixa

Pagamento

Conta Bancária tUECód. AplicaçãoCód. Fonte RecursoDescrição do SubelementoContaPagoAnoNúmeroNomePagamentoLançamento de Caixa

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo291,75202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo217,05202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo291,75202010111

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo194,50202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo194,50202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo291,75202010111

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo217,05202010111LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI

22/12/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Gêneros de Alimentação3.3.90.30.00 - Material de Consumo217,05202010111

LITOMAR COMERCIO PRODUTOS 
ALIMENTICIOS EIRELI22/12/2020

Conta-Ficha : 1152

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo-1.000,00202013465

CARLOS HENRIQUE MACHADO DE 
OLIVEIRA01/10/2020

02 Pagamento: 043682/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo577,16202013465CARLOS HENRIQUE MACHADO DE 
OLIVEIRA

01/10/2020
02 Pagamento: 043683/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.000,00202014763DANIELLE PRUDENTE DUARTE RUFINO02/10/2020
02 Pagamento: 044078/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Material de Limpeza e Higienização3.3.90.30.00 - Material de Consumo421,00202011821

M.F. COMERCIO, GERENCIAMENTO E 
SERVIÇOS EIRELI - ME07/10/2020

02 Pagamento: 045206/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Material de Limpeza e Higienização3.3.90.30.00 - Material de Consumo243,00202011727SANDALO EQUIPAMENTOS E PRODUTOS
DE HIGIENE PESSOAL LTDA

08/10/2020
02 Pagamento: 045268/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-901.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL
500.001301Material de Proteção e Segurança3.3.90.30.00 - Material de Consumo481,44202012496BRASEPI COMERCIO DE EQUIPAMENTOS

DE SEGURANÇA LTDA EPP
13/10/2020

02 Pagamento: 045597/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo-1.000,00202014763DANIELLE PRUDENTE DUARTE RUFINO05/11/2020
02 Pagamento: 048226/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo393,40202014763DANIELLE PRUDENTE DUARTE RUFINO05/11/2020
02 Pagamento: 048227/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.000,00202015954TIAGO ALVES COELHO03/11/2020
02 Pagamento: 048642/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Uniformes, Tecidos e Aviamentos3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.489,72202012490PALACIO DOS UNIFORMES LTDA ME25/11/2020

02 Pagamento: 051230/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo1.000,00202017904DANIELLE PRUDENTE DUARTE RUFINO01/12/2020
02 Pagamento: 051348/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo-1.000,00202015954TIAGO ALVES COELHO02/12/2020
02 Pagamento: 051494/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo869,09202015954TIAGO ALVES COELHO02/12/2020

02 Pagamento: 051495/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Material de Proteção e Segurança3.3.90.30.00 - Material de Consumo702,20202012453PIZANI & PIZANI CURSOS E 
TREINAMENTO LTDA ME

21/12/2020
02 Pagamento: 053668/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo-1.000,00202017904DANIELLE PRUDENTE DUARTE RUFINO23/12/2020
02 Pagamento: 053849/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais de Consumo3.3.90.30.00 - Material de Consumo996,19202017904DANIELLE PRUDENTE DUARTE RUFINO23/12/2020
02 Pagamento: 053850/2020

Conta-Ficha : 1154

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

-1.000,00202013464CARLOS HENRIQUE MACHADO DE 
OLIVEIRA

01/10/2020
02 Pagamento: 043684/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

298,10202013464CARLOS HENRIQUE MACHADO DE 
OLIVEIRA

01/10/2020
02 Pagamento: 043685/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica1.000,00202014764DANIELLE PRUDENTE DUARTE RUFINO02/10/2020

02 Pagamento: 044077/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Seguros em Geral3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

19,2020201396PORTO SEGURO COMPANHIA DE 
SEGUROS GERAIS

13/10/2020
02 Pagamento: 045888/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

-1.000,00202014764DANIELLE PRUDENTE DUARTE RUFINO05/11/2020
02 Pagamento: 048229/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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Pagamento
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

498,00202014764DANIELLE PRUDENTE DUARTE RUFINO05/11/2020
02 Pagamento: 048230/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.000,00202015953TIAGO ALVES COELHO03/11/2020
02 Pagamento: 048636/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Seguros em Geral

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica19,2020201396

PORTO SEGURO COMPANHIA DE 
SEGUROS GERAIS12/11/2020

02 Pagamento: 049558/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.000,00202017372DANIELLE PRUDENTE DUARTE RUFINO01/12/2020
02 Pagamento: 051335/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

-1.000,00202015953TIAGO ALVES COELHO02/12/2020
02 Pagamento: 051496/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica154,98202015953TIAGO ALVES COELHO02/12/2020

02 Pagamento: 051497/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Seguros em Geral3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

19,2020201396PORTO SEGURO COMPANHIA DE 
SEGUROS GERAIS

14/12/2020
02 Pagamento: 052786/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica-1.000,00202017372DANIELLE PRUDENTE DUARTE RUFINO23/12/2020

02 Pagamento: 053844/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Outros Serviços de Terceiro Pessoa 
Jurídica  - Pagamento Antecipado

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

534,50202017372DANIELLE PRUDENTE DUARTE RUFINO23/12/2020
02 Pagamento: 053845/2020

Conta-Ficha : 1156

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Materiais Permanentes4.4.90.52.00 - Equipamentos e Material Permanente4.612,0020207817R.L. FERREIRA - ME23/12/2020
02 Pagamento: 053951/2020

Conta-Ficha : 1161

FICHA: 10098 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

44.685,2020201357COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ

27/10/2020
02 Pagamento: 047775/2020

FICHA: 10098 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

34.803,2920201357COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ

28/10/2020
02 Pagamento: 047798/2020

FICHA: 10098 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

54.771,2420201357COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ

27/10/2020
02 Pagamento: 047819/2020

FICHA: 10098 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

290,1120201357COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ

09/11/2020
02 Pagamento: 049089/2020

FICHA: 10098 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

34.415,2420201357COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ

10/11/2020
02 Pagamento: 049326/2020

FICHA: 10098 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

58.783,9520201357COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ

18/11/2020
02 Pagamento: 050833/2020

FICHA: 7479 - 001|00004-0|6088-7 - CONTA MOVIMENTO - 
6088-7

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

8.400,0020201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

08/10/2020
02 Pagamento: 045246/2020

FICHA: 7527 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Energia Elétrica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica200,6320201357

COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ05/10/2020

02 Pagamento: 045078/2020

FICHA: 7527 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

56.646,1620201357COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ

14/10/2020
02 Pagamento: 045455/2020

FICHA: 7527 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

69,0020201357COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ

13/10/2020
02 Pagamento: 045481/2020

FICHA: 7527 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica
3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

38.837,2620201357
COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ

13/10/2020
02 Pagamento: 045803/2020

FICHA: 7527 - 033|00002-0|50229-3 - PAGAMENTO 
SERVICOS PuBLICOS - 0944-50229-3

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

154,5120201357COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ

12/11/2020
02 Pagamento: 050247/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica693,5320209185

COMPANHIA DE GAS DE SAO PAULO - 
COMGAS02/10/2020

02 Pagamento: 045012/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

2.409,7220201618COMPANHIA DE GAS DE SAO PAULO - 
COMGAS

19/10/2020
02 Pagamento: 046463/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

703,5020209185COMPANHIA DE GAS DE SAO PAULO - 
COMGAS

19/10/2020
02 Pagamento: 046465/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Gás

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica627,27202014888

COMPANHIA DE GAS DE SAO PAULO - 
COMGAS19/10/2020

02 Pagamento: 046517/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Energia Elétrica3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

164,2620201357COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ

23/10/2020
02 Pagamento: 046956/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

236,9820201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

26/10/2020
02 Pagamento: 047227/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

2.021,5120201618COMPANHIA DE GAS DE SAO PAULO - 
COMGAS

19/11/2020
02 Pagamento: 050383/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

673,1820209185COMPANHIA DE GAS DE SAO PAULO - 
COMGAS

19/11/2020
02 Pagamento: 050873/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

169,0120201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

25/11/2020
02 Pagamento: 050958/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Energia Elétrica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica180,9520201357

COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ23/12/2020

02 Pagamento: 054025/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

190,3020201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

28/12/2020
02 Pagamento: 054059/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Outros Serviços de Terceiros-Pessoa 
Jurídica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

838,0620209185COMPANHIA DE GAS DE SAO PAULO - 
COMGAS

29/12/2020
02 Pagamento: 054237/2020

FICHA: 7533 - 001|00004-0|71523-9 - PMS/FUNDO 
MIN.ASSIST.SOCIAL - 1017-71523-9

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Energia Elétrica

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica6.361,9620201357

COMPANHIA PIRATININGA DE FORÇA E 
LUZ30/12/2020

02 Pagamento: 054535/2020

FICHA: 9659 - 033|00002-0|50173-5 - PAGAMENTO 
TELEFONIA - 50173-5

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Telecomunicações3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

10,6920201041TIM S/A22/10/2020
02 Pagamento: 047490/2020

FICHA: 9659 - 033|00002-0|50173-5 - PAGAMENTO 
TELEFONIA - 50173-5

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Telecomunicações

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica797,5720201041TIM S/A22/10/2020

FICHA: 9659 - 033|00002-0|50173-5 - PAGAMENTO 
TELEFONIA - 50173-5

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Telecomunicações
3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

839,5520201041TIM S/A05/11/2020
02 Pagamento: 048552/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

47.509,8220201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

14/10/2020
02 Pagamento: 045433/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Água e Esgoto

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica8.400,0020201349

CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP14/10/2020

02 Pagamento: 045442/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

7.670,7920201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

14/10/2020
02 Pagamento: 045449/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Água e Esgoto

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica14.920,0020201349

CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP14/10/2020

02 Pagamento: 045470/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Água e Esgoto

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica27.157,8320201349

CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP20/10/2020

02 Pagamento: 046431/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

46.503,0720201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

21/10/2020
02 Pagamento: 046533/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Água e Esgoto

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica7.715,8720201349

CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP22/10/2020

02 Pagamento: 046721/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

7.929,9720201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

21/10/2020
02 Pagamento: 046849/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Água e Esgoto

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica396,5020201349

CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP26/10/2020

02 Pagamento: 046946/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Água e Esgoto

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica39.383,5020201349

CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP19/10/2020

02 Pagamento: 046979/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

38.313,9320201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

20/10/2020
02 Pagamento: 047188/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

3.236,2220201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

27/10/2020
02 Pagamento: 047825/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Água e Esgoto

3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica24.179,5420201349

CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP09/11/2020

02 Pagamento: 048744/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

1.062,9720201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

09/11/2020
02 Pagamento: 049066/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

28.782,9320201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

09/11/2020
02 Pagamento: 049097/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

7.244,5020201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

10/11/2020
02 Pagamento: 049304/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

8.400,0020201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

10/11/2020
02 Pagamento: 049311/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

8.400,0020201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

10/11/2020
02 Pagamento: 049320/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

22.236,9020201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

09/11/2020
02 Pagamento: 049331/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

8.400,0020201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

10/11/2020
02 Pagamento: 049341/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

21.187,0620201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

11/11/2020
02 Pagamento: 050071/2020

FICHA: 9660 - 033|00002-0|50234-1 - PAGAMENTO SABESP -
50234-1

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301Serviços de Água e Esgoto3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

6.176,4320201349CIA. DE SANEAMENTO BÁSICO DO 
ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP

12/11/2020
02 Pagamento: 050532/2020

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef
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Conta-Ficha : 1162

FICHA: 9659 - 033|00002-0|50173-5 - PAGAMENTO 
TELEFONIA - 50173-5

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Telefonia Fixa e Móvel - Pacote de 
Comunicação de Dados

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ1.236,2820202762CLARO S/A15/10/2020

02 Pagamento: 045762/2020

FICHA: 9659 - 033|00002-0|50173-5 - PAGAMENTO 
TELEFONIA - 50173-5

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

500.001301
Telefonia Fixa e Móvel - Pacote de 
Comunicação de Dados

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ

1.256,5520202762CLARO S/A21/12/2020
02 Pagamento: 053717/2020

FICHA: 9659 - 033|00002-0|50173-5 - PAGAMENTO 
TELEFONIA - 50173-5

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301

Telefonia Fixa e Móvel - Pacote de 
Comunicação de Dados

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ1.144,1720202762CLARO S/A21/12/2020

02 Pagamento: 054097/2020

Conta-Ficha : 1224

FICHA: 9659 - 033|00002-0|50173-5 - PAGAMENTO 
TELEFONIA - 50173-5

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL500.001301Serviços de Telefonia Fixa e Móvel

3.3.90.40.00 - Serviços de Tecnologia da 
Informação e Comunicação - PJ33,0020191406TIM S/A20/10/2020

02 Pagamento: 046503/2020

Conta-Ficha : 1408

FICHA: 7490 - 001|00004-0|105558-5 - PMS SAUDE - 
0396-105558-5

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

312.000001Locação de Imóveis3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

8.400,0020208101SOCIEDADE AMIGA DOS POBRES - 
ALBERGUE NOTURNO

13/10/2020
02 Pagamento: 045903/2020

FICHA: 7490 - 001|00004-0|105558-5 - PMS SAUDE - 
0396-105558-5

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

312.000001Locação de Imóveis3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

8.400,0020208101SOCIEDADE AMIGA DOS POBRES - 
ALBERGUE NOTURNO

10/11/2020
02 Pagamento: 049299/2020

FICHA: 7490 - 001|00004-0|105558-5 - PMS SAUDE - 
0396-105558-5

01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL

312.000001Locação de Imóveis3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros Pessoa 
Jurídica

8.400,0020208101SOCIEDADE AMIGA DOS POBRES - 
ALBERGUE NOTURNO

10/12/2020
02 Pagamento: 052414/2020

3.234.937,01

(Classificação Institucional-UE = 01.40.11 - FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) e (Recurso-Cód. Fonte Recurso = 01)gbef


